



అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వెంటనే అమలు చేయాలి

అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వెంటనే అమలు చేయాలి

తెలంగాణ న్యాయవాదుల పైన ఎందరు మంది న్యాయవాదుల పైన దాడి చేస్తున్నారు ఈ మధ్యకాలంలో ఎన్నో రకాలుగా హత్య నుండి మొదలుపెడితే నిన్ను జనగామలో అడ్వకేట్ భార్యలపై పైన దాడి చేయడం జరిగింది . పెద్ద ఎత్తున న్యాయవాదుల పైన విపరీతంగా కొట్టడం తిట్టడం దాడి చేయడం జరుగుతుంది తెలంగాణ హైకోర్టు అసోసియేషన్ అడ్వకేట్లలో ఎంతో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా న్యాయవాదులకు అన్యాయం జరుగుతూనే ఉన్నది. న్యాయవాదుల పైన ఎన్నో రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేయడం జరుగుతుంది . చాలామంది హత్య ప్రయత్నం చేయడం జరుగుతుంది కొట్టడం తిట్టడం వెదిరింపులకు గురి చేయడం జరుగుతుంది. వెంటనే అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ఏర్పాటు చేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

-తెలంగాణ న్యాయవాదులకు దిన దినం గండంగా తయారవుతున్నది న్యాయవాదుల పైన వామన రావు భార్య భర్తలు అడ్వకేట్ హైకోర్టు న్యాయవాదులపై హత్య యత్నం చేయడం జరిగింది. వామనరావు హత్య నుండి మొదలుపెడితే నేటి వరకు ఎంతోమంది న్యాయవాదులకు అనేక రకమైన ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు అక్కడక్కడ కొట్టడము తిట్టడం చంపేస్తూ అని వెదిరింపులు చేయడం జరిగింది నిన్ను రాక మొన్న జనగామలో చూదా న్యాయవాదుల భార్య భర్తలపైన చూదా చేయి ఎత్తడం జరిగింది దానిని వెంటనే తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అడ్వకేటు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎక ప్రకటనలో తెలియజేశారు వెంటనే తెలంగాణ న్యాయవాదులకు అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి .. తెలంగాణ న్యాయవాదులకు న్యాయం చేయాలని లేనియెడల అతి తొందరలో మంది నిర్ణయం తీసుకుని న్యాయవాదులు కలిసికట్టుగా ఉండి తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కు ల పరిరక్షణ సమితి నుండి మేము పెద్ద ఎత్తున ధర్మా చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని ఎక ప్రకటనలో తెలియజేయడం జరుగుతుంది అంతేకాకుండా న్యాయవాదులకు న్యాయం జరిగితవరకు అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ఏర్పడే వరకు వదిలే ప్రసక్తి లేదని తెలంగాణ న్యాయవాదులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు అని మనందరం కలిసికట్టుగా ఉండి మన అంత తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి నుండి మన యొక్క అడ్వకేట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ వచ్చేంతవరకు పోరాడాలని దానికి తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి పూర్తి మద్దతు ఇస్తుందని న్యాయవాదులకు ఎక ప్రకటనలో తెలియజేయడం జరిగింది



తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి
Retrd.JUDGE
తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి






దేశీయంగా మూడు సూపర్ కంప్యూటర్ల అభివృద్ధి

పరమ్ రుద్ర కంప్యూటర్లను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన మూడు సూపర్ కంప్యూటర్లను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆవిష్కరించారు. శాస్త్రీయ పరిశోధనల కోసం రూ. 130 కోట్లతో పుణె, దిల్లీ, కోల్ కతాలో ఏర్పాటు చేసిన 'పరమ్ రుద్ర' సూపర్ కంప్యూటర్లను నుంచి ఆయన దిల్లీ నుంచి వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. వాతావరణ పరిశోధనల కోసం రూ. 850 కోట్లతో రూపొందించిన హై-పెర్ఫామెన్స్

-మిగతా 2 లో



700 మంది ఎఇఇలకు నియామక పత్రాలు

అధికారుల తప్పిదానికి సాక్ష్యం కాళేశ్వరం

- నాణ్యత విషయంలో రాజీపదరాదు
- ఐదేళ్లకే కుప్పకూలడంతో కోట్లు వృధా
- గత ప్రభుత్వ నిర్వాకంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం

హైదరాబాద్,
అధికారులు జీవితంలో ఎలాంటి తప్పు చేయకూడదో దానికి ఉదాహరణ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ నీటి పారుదల శాఖలో కొత్తగా ఎంపికైన 700 మంది

-మిగతా 2 లో



క్రీడారంగానికి మాలిక సదుపాయాల కల్పన

అందుబాటులోకి స్టేడియంలు..

క్రీడా ప్రాంగణాలు
ప్రజలను క్రీడలు..వ్యాయామం వైపు మళ్లించాలి గ్రామాల్లో కబడ్డీ వంటి ఆటలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి

యువజన సర్వీసులు.. క్రీడల శాఖపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష

అమరావతి,
:మాలిక సదుపాయాల కల్పనతో క్రీడారంగానికి తిరిగి ప్రోత్సాహం అందించాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. యువజన సర్వీసులు, క్రీడల శాఖపై సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష చేశారు. గత తెలుగు దేశం ప్రభుత్వంలో క్రీడా


-మిగతా 2 లో

శృతి మించుతున్న డిజే శబ్దాలు

-పండగలు పబ్లిక్ లో కంట్రోల్ తప్పకున్నాదు

-రౌంట్ టేబుల్ సమావేశంలో కమిషనర్ సివి ఆనంద్

హైదరాబాద్, డిజే శబ్దాలు శృతిమించిపోతున్నాయని.. వాటిని కట్టిడి చేయాల్సి ఉందని హైదరాబాద్ సీపీ సీవీ ఆనంద్ అన్నారు. మతపరమైన ర్యాలీల్లో డిజేపీలు, టిపాసుల వినియోగంపై ఆయన రౌండ్



-మిగతా 2 లో

ఆలయాల్లో ప్రసాదాల నాణ్యతపై ఆరా

తిరుమల వ్యవహారంతో అప్రమత్తం అయిన తెలంగాణ విజయ నెయ్యి వాడాలని దేవదాయ శాఖ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదంలో జంతువుల కొవ్వు కలిసిందంటూ నిర్ధారణ అయిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ దేవదాయ శాఖ అప్రమత్తం అయ్యింది. రాష్ట్రంలో పలు ప్రధాన ఆలయాల్లోని లడ్డూల నాణ్యతపై టెస్టులు చేపట్టింది. ప్రముఖ దేవాలయాల్లోని నెయ్యి, ఇతర పదార్థాల

-మిగతా 2 లో

ఫార్మా సిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల కుంభకోణం

- పూచర్ సిటీ పేరుతో రియల్ ఎస్టేట్ దందాకు పాల్పడతే సహించం
- రైతుల నుంచి సేకరించిన భూములు తిరిగి ఇచ్చేయండి
- అతిగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై చర్యలు తప్పవు
- మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ హెచ్చరిక

రాజన్న సిరిసిల్ల,
హైదరాబాద్ ఫార్మా సిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల కుంభకోణం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది వక్కా రియల్ ఎస్టేట్ దందా అని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. పూచర్ సిటీ పేరుతో రియల్ దందాకు సీఎం రేవంత్ తెరలేపారని అన్నారు. ఫార్మా సిటీని రద్దు చేస్తే భూములను తిరిగి రైతులకు ఇచ్చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజన్న సిరిసిల్లలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఫార్మా సిటీని రద్దు చేస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ చాలా స్పష్టంగా

-మిగతా 2 లో

అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ బీఆర్ఎస్

- పార్టీలను విలీనం చేసుకున్న ఘనత వారిదే
- ఇప్పుడు నీతి వాక్యాలు వల్లించడం విద్వేషం
- ఉప ఎన్నికలు రావు..వచ్చినా మేం సిద్ధం
- మాజీమంత్రి కడియం శ్రీహరి ఘాటు వ్యాఖ్యలు

జనగామ
తెలంగాణలో అవినీతి, అక్రమాలకు మారుపేరు బీఆర్ఎస్ అంటూ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఘాటుగా విమర్శించారు. వరంగల్ చరిత్రను కనుమరుగు చేసేందుకే జిల్లాను ఆరు ముక్కలు చేశారని చెప్పారు. జిల్లాను ముక్కలు చేయడం అన్నందుకే రెండోసారి తనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ లో గురువారం మాజీమంత్రి మాట్లాడుతూ..

-మిగతా 2 లో

మార్కెటింగ్ మంటలు..

మూసీ పరివాహకంలో అధికారుల సర్వే అధికారుల సర్వేపై స్థానికుల ఆగ్రహం ఇక్కడి నుంచి తొలగిస్తే పోయేది లేదని హెచ్చరిక ఇంటింటి సర్వేతో మార్కెటింగ్ చేపట్టిన అధికారులు

హైదరాబాద్,
రాజధానిలో మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. భారీ పోలీసు బందోబస్తు మధ్య అధికారులు సర్వే చేపట్టారు.

-మిగతా 2 లో



శృతి మించుతున్న
డీజే శబ్దాలు

(మొదటి తరువాయి)

టీబిఎల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆమ్రపాలి, హైదరాబాద్, సైబరాబాద్, రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్లు హాజరయ్యారు. అలాగే రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే రాజానింగ్ తో పాటు ఎంఐఎం పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీవీ ఆనంద్ మాట్లాడుతూ.. డీజే శబ్దాలపై అనేక ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయన్నారు. డీజేలతో నివాసాల్లో వృద్ధులు ఇబ్బందులుపడుతున్నారని.. గుండె అదురుతుందని ఆందోళన చెందుతున్నారన్నారు. రాసురాసు డీజే శబ్దాలు శృతి మించిపోతున్నాయని.. గణిత శత్రుత్వం పాటు మిలాద్ ఉన్ నబీ సమయంలోనూ డీజేలతో నృత్యాలు వివరీతమయ్యాయన్నారు. పబ్లిక్ నృత్యాలు చేసినట్లు ర్యాల్లీల్లో చేస్తున్నారన్నారు. ఈ డీజేలను నియంత్రించకపోతే ఆరోగ్యం దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉందన్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలతో పాటు భద్రతకు సైతం ముప్పు ఉందన్నారు. డీజే శబ్దాలను కట్టడి చేయాలని అనేక సంఘాలు ఫిర్యాదు చేశాయన్నారు. ఈ క్రమంలోనే అందరి అభిప్రాయాలను తీసుకునేందుకు రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశామని.. అందుకే అన్ని వర్గాలను సమావేశానికి ఆహ్వానించామన్నారు. అందరి అభిప్రాయాలను సేకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేస్తామని.. ఆ తర్వాత సర్కారు చర్యలు తీసుకుంటుందని సీవీ ఆనంద్ పేర్కొన్నారు.

జర్నలిస్టుల అక్రిడెన్షల్ 3 నెలలు పాడిగింపు

(మొదటి తరువాయి)

పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ 1 నుంచి డిసెంబర్ 31వ తేదీ వరకు అక్రిడెన్షల్ గడువును పొడిగిస్తూ ఆయా జిల్లా కలెక్టర్లు, ఆర్డీసీ సంస్థలకు అధికారులు తెలియజేశారు.

దేశీయంగా మూడు సూపర్ కంప్యూటర్ల అభివృద్ధి

(మొదటి తరువాయి)

కంప్యూటింగ్ సిస్టమ్లను సైతం ప్రధాని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ రోజును శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగంలో చాలా గొప్ప విజయాలు సాధించిన రోజుగా పేర్కొన్నారు. సాంకేతిక విప్లవ యుగంలో కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యం జాతీయ సామర్థ్యానికి ప్రత్యామ్నాయంగా మారినదన్నారు. సాంకేతిక, కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యంపై ఆధారపడని రంగమంటూ ఏదీ లేదని తెలిపారు. ఈ సాంకేతిక విప్లవంలో మన వాటా బిట్స్, బైట్లలో కాదు.. బెరా బైట్లు, పెటా బైట్లలో ఉండాలన్నారు. భారతదేశం సైన్స్, టెక్నాలజీ, పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యమిస్తూ ముందుకు సాగుతుందన్నారు. సొంతంగా సెమికండక్టర్ ఎకో సిస్టమ్ను నిర్మించడంతో పాటు ప్రపంచంలోని సరఫరా గొలుసులో కీలకంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. సైన్స్ ప్రాముఖ్యత కేవలం ఆవిష్కరణలు, అభివృద్ధి వరకే పరిమితం కారాదన్న ప్రధాని.. దేశంలో ఆఖరి పొరుడి ఆకాంక్షలను సైతం నెరవేర్చేలా ఉండాలన్నారు.

ఆలయాల్లో ప్రసాదాల నాణ్యతపై ఆరా

(మొదటి తరువాయి)

శాంపిల్స్ను అధికారులు ల్యాబ్ కు పంపించారు. అన్ని టెంపుల్స్లో తనిఖీలు చేపట్టాలని ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి. ఇకపై ప్రసాదాల తయారీకి విజయ నెయ్యి, పాలనే వాడాలని దేవదాయశాఖ ఆదేశాలు జారీచేసింది. భక్తుల మనోభావాలకు సంబంధించిన అంశం కావడంతో ఎలాంటి అపోహలకు తావివ్వకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టింది. అన్ని ఆలయాల్లో తనిఖీలు చేపట్టాలని దేవదాయ శాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. లడ్డూలు, పులిహోర తయారీలో వాడే నెయ్యి, యాలకుల పొడి, జీడిపప్పు, చక్కెర పాకం, బూందీ ఇతర ముడి సరుకుల నాణ్యతను పరిశీలించాలని అధికారులను తెలంగాణ దేవదాయ శాఖ ఆదేశించింది. దేవదాయ శాఖ ఆదేశాలతో ఈవోలు ఆలయాల్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. నెయ్యి శాంపిల్స్ను హైదరాబాద్ లోని ల్యాబ్ కు పరీక్షల నిమిత్తం పంపించారు. కొన్ని ఆలయాల్లో ప్రత్యేకంగా టెస్టింగ్ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో లడ్డూలను తయారుచేస్తున్నారు. వేములవాడ, యాదగిరిగుట్ట, భద్రాచలం, బాసర, హనుమకొండ భద్రకాళి ప్రసాదాల్లో వినియోగిస్తున్న నెయ్యి, ఇతర పదార్థాలను పరీక్షల కోసం ఇప్పటికే హైదరాబాద్ లోని ల్యాబ్ కు అధికారులు పంపించారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ప్రసాదంలో వినియోగిస్తున్న నెయ్యి శాంపిల్స్ను సేకరించి హైదరాబాద్ లోని చర్యపల్లిలోని ల్యాబ్ కు తరలించారు. యాదాద్రిలో పడేళ్లుగా మదర్ డెయిరీ నెయ్యి వాడకం జరుగుతోంది. నెలకు సుమారు 20 వేల నుంచి 25 వేల కిలోల నెయ్యిని వినియోగించడం జరుగుతుంది. భద్రాచలంలో ప్రసాదాల తయారీకి ప్రత్యేక కమిటీని నిర్వహించారు. కాగా.. తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదంలో కల్లీ నెయ్యి ఘటన ఎంతటి దుమారం రేపిందో అందరికీ తెలిసిందే. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న శ్రీవారి భక్తులు ఈ విషయాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు.

క్రీడారంగానికి మౌలిక సదుపాయాల కల్పన

(మొదటి తరువాయి)

రంగానికి ప్రోత్సాహం ఇచ్చామని నాడు పలు స్టేడియాలు, క్రీడా ప్రాంగణాల నిర్మాణం చేపడితే.. గత ప్రభుత్వం అన్ని పనులు నిలిపివేసిందిని చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. నాడు ప్రారంభమై కొంతమేర పూర్తి అయిన స్టేడియాలు, క్రీడా ప్రాంగణాలు, క్రీడా వికాస కేంద్రాల నిర్మాణాలు పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తేవాలని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో నిలిచిపోయిన 35 క్రీడా వికాసకేంద్రాల పూర్తికి రూ.23 కోట్లు మంజూరు చేస్తున్నట్లు సీఎం తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను క్రీడలు, వ్యాయామం వైపు మళ్లించాల్సిన అవసరం ఉందని.. క్రీడలు అంటే కేవలం పోటీల్లో పాల్గొనే వాళ్లకు సంబంధించిన విషయంగానే చూడవద్దని అన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు, అన్ని వయసుల వాళ్లు కూడా క్రీడల్లో భాగస్వాములు అయ్యేలా చేయాలన్నారు. గతంలో గ్రామాల్లో కబడ్డీ, వాలీబాల్ వంటి ఆటలు ఆడేవారని? ఇప్పుడు టీవీలు, ఇతర మాధ్యమాల కారణంగా ఆ సంస్కృతి పోయిందని సీఎం అన్నారు. మళ్లీ గ్రామాల్లో క్రీడా ప్రాంగణాలు ఏర్పాటు చేస్తే? ప్రజలు ఆటల వైపు మొగ్గుచూపుతారని సీఎం అన్నారు. కబడ్డీ వంటి ఆటలకు ఆటస్థలాలు అందుబాటులోకి తేవాలని సూచించారు. ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ఈ పనులు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఎన్ఆర్ఐలు, పారిశ్రామిక వేత్తలు క్రీడా ప్రాంగణాల నిర్మాణానికి ముందుకు వస్తే.. వారి పేర్లు పెట్టుకునే అవకాశం కల్పించాలని సూచించారు. తద్వారా అయీ గ్రామాల్లో క్రీడా పనులు ఏర్పాటు అవుతాయని సీఎం అన్నారు. ఆటల ద్వారా ప్రజల ఆరోగ్యం బాగుంటుందని? బక్రత్ పెరుగుతుందని.. ఇదొక మంచి సంస్కృతిగా నిలుస్తుందని సీఎం అన్నారు.

అధికారుల తప్పిదానికి సాక్ష్యం కాళేశ్వరం

(మొదటి తరువాయి)

అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లకు సీఎం చేతుల మీదగా నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎర్రమంజిల్లో ఉన్న జలసౌధలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడారు. పైఅధికారులు చెప్పారని నాణ్యత, నిబద్ధత విషయంలో ఎప్పుడూ రాజీవ్ దొడ్డని అన్నారు. నాణ్యత లోపిస్తే ప్రాజెక్టులు దీర్ఘకాలం నిలబడవు. నాణ్యతగా లేకుంటే.. నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు ఇన్నేట్లు ఉండేవి కావు. దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు, విద్యుత్ ఇస్తున్నాయి. కానీ, బద్దేశ క్రితం నిర్మించిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అప్పుడే కూలిపోయింది. నిర్మాణం పూర్తి కాకముందే కూలిపోయిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును ఎలా అధ్యయనం చేయాలి. ఈ ప్రాజెక్టును గత పాలకులు ప్రపంచ

అద్భుతంగా వర్తించారు. కాళేశ్వరం విషయంలో ఎవరిని బాధ్యులుగా చేయాలి? క్షేత్రస్థాయిలో ఇంజనీర్లు సమర్థంగా పనిచేసి ఉంటే.. ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని అన్నారు. నిర్మాణ సామగ్రి నాణ్యతగా లేదని ఇంజనీర్లు వెనక్కి పంపి ఉంటే ఈ పరిస్థితి వచ్చి ఉండేది కాదు. ఒక దేశం గొప్పతనాన్ని చెప్పేది ఆ దేశంలోని నిర్మాణాలు, కట్టడాలే అని సీఎం అన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో నీళ్లు కీలకమైన అంశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. నీళ్లు మన జీవన విధానంలో ఓ భాగమని.. వ్యవసాయం, నీళ్లు తెలంగాణ ప్రజల భావోద్వేగమని అన్నారు. ఏ ఈ ఈలకు ఇది ఉద్యోగం కాదు.. భావోద్వేగమని వ్యాఖ్యానించారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో తిరిగితే మంచి అవగాహన వస్తోందని.. క్షేత్ర స్థాయిలో తిరిగి నిర్ణయాలు తీసుకుంటే తప్పులు జరిగే అవకాశం తక్కువగా ఉంటుందని సూచించారు. నాణ్యత లోపిస్తే

ప్రాజెక్టులు దీర్ఘకాలం నిలబడవని.. నాణ్యత లేకుంటే నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు ఇన్నేట్లు ఉండేవి కావచ్చు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కట్టిన ప్రాజెక్టులు ఈ రోజు వరకు నిలబడ్డాయని అన్నారు.. బద్దేశ ముందు మన కండ్లముందే కట్టిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ మాత్రం కూలిపోయిందని బీఆర్ఎస్ పై + ర్ అయ్యారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు గొప్పలు చెప్పిన మ్యాన్ మేడ్ వండర్ ప్రాజెక్ట్ కూలిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ అంచనా వ్యయం ఎందుకు పెరిగిందని ప్రశ్నించారు. తప్పులు చేయకుండా ఉండేందుకు కొత్తగా ఎన్నికైన వాళ్లకు కాళేశ్వరం ఓ ప్రయోగశాలగా అభివర్ణించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ విషయంలో చర్యలు తీసుకుంటే అసలు ఇరిగేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ ఉండదని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వం రూ.2 లక్షల కోట్లు సాగునీటిపై ఖర్చు చేసి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదని ధ్వజమెత్తారు

అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ బీఆర్ఎస్

(మొదటి తరువాయి)

ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కాలరాసిందన్నారు. పదేళ్లపాటు కేసీఆర్ కుటుంబం చేతిలో తెలంగాణ బంది అయిందని విమర్శించారు. గతంలో పార్టీ ఫిరాయింపులకు పాల్పడిన బీఆర్ఎస్ నేతలే ఇప్పుడు కోర్టుకు వెళ్లడం విడ్డూరంగా ఉందని వ్యాఖ్యలు చేశారు. శాసనసభా పక్షాలను కలుపుకున్న చరిత్ర బీఆర్ఎస్ పార్టీది అన్నారు. తెలంగాణ ఉపఎన్నికలు రావని.. ఒకవేళ వచ్చినా కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని వెల్లడించారు. కోర్టులు, ప్రజాస్వామ్యంపై తమకు గౌరవం ఉందని వెల్లడించారు. ఈ మేరకు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. స్టేషన్ ఫునఫూర్ కు ఉప ఎన్నికలు వచ్చినా కాంగ్రెస్ సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించిందే బీఆర్ఎస్ అని అన్నారు. ఏకంగా శాసనసభ పక్షాలను కలుపుకున్న చరిత్ర బీఆర్ఎస్ దని వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పట్లో ఉప

ఎన్నిక రావని... వచ్చినా ఎదుర్కోవడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. స్టేషన్ ఫునఫూర్ లో ఎన్నికలు వస్తే... బీఆర్ఎస్ కు డిపాజిట్లు కూడా రావని జోస్యం చెప్పారు. కోర్టులపై, ప్రజాస్వామ్యంపై తమకు గౌరవం ఉందన్నారు. వరంగల్ చరిత్రను కనుమరుగు చేసేందుకే ఉమ్మడి జిల్లాను కేసీఆర్ ఆరు ముక్కలు చేశారని.. ఇది అడిగినందుకే తనకు రెండోసారి మంత్రి పదవి ఇవ్వలేదని తెలిపారు. కేసీఆర్ కుటుంబం చేతిలో తెలంగాణ బంది అయిందని కడియం శ్రీహరి విమర్శలు గుప్పించారు. కాగా... రాష్ట్రంలో ఉపఎన్నికలు రాబోతున్నాయంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పదేపదే చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని కీలక అసెంబ్లీ స్థానం స్టేషన్ ఫునఫూర్ కు త్వరలో ఉపఎన్నిక వస్తుందని కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆ ఎన్నికల్లో

తాటికొండ రాజయ్య విజయం సాధించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అయితే 2023 తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్టేషన్ ఫునఫూర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించింది. బీఆర్ఎస్ నుంచి కడియం శ్రీహరి పోటీచేసి విజయం సాధించారు. కానీ 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయానికి కడియం పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేశారు. కడియం శ్రీహరికి బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కడియంతో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన విషయం తెలిసిందే. వారిపై అసర్వత వేటు వేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ హైకోర్టులో పిటిషన్ వేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో కడియం వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యం సంతరించుకున్నాయి.

ఫార్యా సిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల కుంభకోణం

(మొదటి తరువాయి)

ఎన్నికలకు ముందు చెప్పింది. ఇల్లపీంపట్నం, మహేశ్వరం తో పాటు ఇతర వేదికల ద్వారా రేవంత్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి.. చాలా మంది నాయకులు స్పష్టంగా చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తుందని ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడారని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత.. ఫార్యా సిటీ రద్దు అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రకటనలు చేశారు. అయితే ఫార్యా సిటీ ఉన్నదా..? పోయిందా..? అని కొందరు రైతులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో ఇదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఫార్యా సిటీ రద్దు కాలేదు.. అట్టనే ఉందని నిన్న హైకోర్టులో పిటిషన్ వేసింది. నేను ఈ ప్రభుత్వాన్ని ఒక్కటే సూటిగా అడుగుతున్నా.. సీఎం ఎక్కడ మాట్లాడినా ఉన్న సీటీ గురించి మాట్లాడడం లేదు. పూర్వ సీటీ, ఏబి సీటీ, ఫోర్ట్ సీటీ అని మాట్లాడుతున్నాడు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పే చేతనైతే.. నీ భాషలో చెప్పాలంటే మొగిడివి అయితే చెప్పే.. నీవు చెప్పే ఫోర్ట్ సీటీ, పూర్వ సీటీ, ఏబి సీటీ కోసం ఒక్క ఎకరమైనా భూసేకరణ చట్టం కింద సేకరించావా..? మీరు ఒక్క ఎకరం భూమి సేకరించకపోతే, మేం గతంలో ప్రతిపాదించిన ఫార్యా సిటీ భూమి అయితే దాన్ని ఇతర అవసరాలకు ఎలా మళ్లించా..? చివరకు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చరును కూడా తప్పదేవ పట్టిస్తున్నావు. ఇప్పుడు ప్రజలు గమనిస్తున్నారు అని కేటీఆర్ తెలిపారు. నువ్వు గతంలో చెప్పిన మాట ప్రకారం.. ఫార్యా సిటీని రద్దు చేసిన మాట నిజమే అయితే.. ఆ భూములను రైతులకు తిరిగిచ్చే పని చేయే. అలా కాకుండా ఫోర్ట్

సిటీ కడుతా.. ఫిఫ్త్ సిటీ కడుతా.. మా ఫోర్ట్ బ్రదర్స్ కు రియల్ ఎస్టేట్ దండాకు వాడుతా అంటే రైతులు ఊరుకోరు. ఏ రైతులైతే నీకు ఓటేశారు.. వారే నీ పార్టీ అంతు చూస్తారు. రేపు ప్రభుత్వం కోర్టులో స్పష్టంగా చెప్పాలి. లక్షలాది మందికి ఉపాధి కల్పించే ఫార్యా సిటీ కడుతున్నా..? లేదా..? అదే విధంగా కోర్టు కూడా నోటీసు చేయాలని న్యాయమూర్తులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను. ఫార్యా సిటీ కోసం ఏదేండ్లు కష్టపడి రైతులను ఒప్పించి, మెప్పించి.. నానా తంటాలు పడి సేకరించిన 14 వేల ఎకరాల్లో 64 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు రావాలని లక్షలాది మంది ఉద్యోగ ఉపాధి అకాశాలు రావాలని ఫార్యాసిటీని ప్రతిపాదించామని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఫార్యా సిటీ కోసం ఆనాడు సేకరించిన 14 వేల ఎకరాలు కండిషనల్ ల్యాండ్ అక్విజిషన్ కింద తీసుకున్నాము. అంటే ఫార్యా సిటీ కోసమే మేము తీసుకుంటున్నాము అని స్పష్టంగా జీవోలో పేర్కొంటూ ఫార్యా సిటీ కోసం భూములను తీసుకున్నాం. ఇవాళ ఆ భూములను రియల్ ఎస్టేట్ దండా కోసం, పూర్వ సీటీ అనే ద్రామాలు కోసం, ఫోర్ట్ సీటీ అనే హంగామా కోసం, ఏబి సీటీ అనే హడావుడి కోసం మళ్లించి దాంట్లో నుండి వేల కోట్లు నాశ్చ్యాలనే ఆలోచన ప్రభుత్వం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇది పక్కా రియల్ ఎస్టేట్ స్కాం.. దీన్ని న్యాయమూర్తులు గమనించాలని కోరుతున్నాను. భూ దండాలను తప్పకుండా బయటపెడుతాం. ఫార్యా సిటీ విషయంలో ప్రభుత్వాన్ని అడుగుతున్నా.. ఫార్యా సిటీని కొనసాగిస్తే 14 వేల ఎకరాల్లో ఉండాలి లేదా రద్దు చేస్తే ఆ భూమి రైతులకు తిరిగి ఇవ్వాలని డిమాండ్

చేస్తున్నాను అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు అహంకారంతో అడ్డగోలుగా అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్న అధికారులకు శిక్ష తప్పదు.. రిటైర్ అయినా రికవరీ చేయించే బాధ్యత తానే తీసుకుంటానని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల్లా, కార్యకర్తల మాదిరి అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చిన్న చిన్న పల్లెలను గ్రామపంచాయతీలుగా మార్చి 54 కొత్త రేషన్ దుకాణాలు ఏర్పాటు చేశాం. ఆ రేషన్ దుకాణాలను స్థానికంగా ఉండే పొడుపు సంఘాలకు అప్పజెప్పాం. తద్వారా వారికి కొంత ఆదాయం వస్తదని అప్పజెప్పాం. మరి నువ్వేం చేశావు. ఇక్కడున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు తానే రాజు, తానే మంత్రి అన్నట్టు.. నేనే ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్న అన్నట్టు ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆయనకు అధికారులు వంతపాడుతూ ఆగమాగం అవుతున్నారు. మొన్న ఏపీలో ఏం జరిగిందో చూడండి.. ఆలెండ్రియా సర్వీస్ ఆఫీసర్లు కూడా సస్పెండ్ అయ్యారు. చట్టం ప్రకారం కాకుండా ఇష్టమొచ్చినట్లు చేస్తాం అంటే తప్పకుండా ఫలితం అనుభవిస్తారు. ఆలెండ్రియా సర్వీస్ ఆఫీసర్లు, పోలీసులు, ఆర్డీవోలు, కలెక్టర్లు ఎవరైనా ఫలితం అనుభవిస్తారు. చట్టం ప్రకారం, ఒక్క దగ్గర పెట్టుకోని పని చేయండి. ఇష్టమొచ్చినట్లు చేస్తామంటే ఊరుకోకం. మరో నాలుగేండ్లలో మళ్లీ కేసీఆర్ తిరిగి వస్తారు.. మీ సంగతి తప్పకుండా చూస్తాం అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.

మార్కింగ్ మంటలు..

(మొదటి తరువాయి)

మూడు జిల్లాల పరిధిలో మొత్తం 25 ప్రత్యేక సర్వే బృందాలు పర్యాటిస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధిలో 16 బృందాలు, రంగారెడ్డి జిల్లాలో నాలుగు, మేడ్చల్లో 5 బృందాలు సర్వే చేస్తున్నాయి. నడి గర్భంలోని నిర్మాణానికి నిర్మాణాల వివరాలను రెవెన్యూ అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మూసీ నదిలో ఉన్న బఫర్ జోన్ లోని నిర్మాణాలకు మార్కింగ్ చేస్తున్నారు. చాదర్ ఫాల్, మూసానగర్, శంకర్ నగర్ లోని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో అధికారులు సర్వే చేపట్టారు. హిమాయత్ నగర్ తహసీల్దార్ సంధ్యారాణి ఆధ్వర్యంలో ఇది

కొనసాగుతోంది. గోల్కొండ పరిధిలోని ఇల్లపీంబాగ్ ప్రాంతంలోనూ సర్వే చేశారు. లంగర్ హౌస్ డిఫెన్స్ కాలనీలో అధికారులు సర్వే చేస్తున్నారు. రివర్ బెడ్ లో నిర్మాణాలకు మార్కింగ్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే 13 వేలకుపైగా ఆక్రమణలను ప్రభుత్వం గుర్తించింది. అర్బులైన పేదలకు పునరావాసం కల్పించేందుకు వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. మూసీ సుందరీకరణలో భాగంగా నదీ పరిసరాల్లో సుమారు 40వేల ఇండ్లు చెదిరి పోసామన్నారు. కాగా, ప్రాణాలైనా ఇస్తాం కానీ.. హైద్రా బుల్డోజర్లను రానిచ్చేది లేదంటూ మూసీ పరివాహక ప్రాంత వాసులు హెచ్చరించారు. తమకు

డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. రూపాయి రూపాయి పోగు చేసుకొని ఇల్లు కట్టుకున్నామని చెబుతున్నారు. మూసీ వెంట ఉన్నది అందరం లేబర్ మేసన్, తమను తీసుకొని ఎక్కడో వేస్తే ఏం చేసుకొని బతకాలని ప్రశ్నించారు. డబుల్ బెడ్రూం అందజేసే పక్రియకు నెలల తరబడి సమయం పడుతుందని, అప్పటి వరకు తాము ఎక్కడ ఉండాలి, ఎలా బతకాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇన్నేండ్లలో ఎప్పుడు ఇలాంటి మనసులేని సీఎంను చూడలేదని వాపోతున్నారు. రేవంత్ రెడ్డికి తగిన బుద్ధి చెప్పే రోజులు వస్తాయని హెచ్చరించారు.

సిరిసిల్ల నేతలకు ఉరేసిన రేవంత్

బతుకమ్మ ఆర్డర్లు బంద్ పెట్టారు
నేతన్నల ఆత్మహత్యలు నిరోధించాం
ఇప్పుడేమో మళ్ళీ పాతరోజులు వచ్చాయ్
బీఆర్ఎస్ నేత కెటీఆర్ ఘాటు విమర్శలు

రాజన్న సిరిసిల్ల

రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక ఎనిమిదేండ్ల పాటు సిరిసిల్ల నేతన్నలను అన్ని రకాలుగా ఆడుకుని, చేతి నిండా పని కల్పించామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. సిరిసిల్లను మరో తిరుప్పాల్ చేయాలని సంకల్పించాం.. కానీ ఈ పిచ్చోడికి అర్థం కావడం లేదని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు.



డబుల్ అయి, ఆత్మహత్యలు ఆగి ఇప్పుడిప్పుడు ముఖం తెలివికి వస్తున్న సమయంలోనే మా ప్రభుత్వం పోయి దిక్కుమాలిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చింది అని కేటీఆర్ తెలిపారు. నా మీద కోపంతో.. ఆ కక్షను సిరిసిల్ల ప్రజలు, నేతన్నల మీద తీర్చుకుంటున్నారని రేవంత్. మొత్తం బతుకమ్మ చీరల్లో ఆర్డర్లు బంద్ చేశారు. బతుకమ్మ చీరల్లో కుంభకోణం లంబకోణం జరిగిందని డైలాగ్లు కొట్టారు. ఎంకెయ్లీ చేసుకోమని శాసనసభా వేదికగా చెప్పారు. సూరత్ నుంచి తీసుకొచ్చారని సీఎం సన్నాయి నొక్కబోతో.. మొదటి ఏడాది కొంత తెచ్చాం.. ఆ రోజున్న డైరెక్టర్, ఇప్పుడు

సెక్రటరీగా ఉన్నారు. ఎంకెయ్లీ చేసుకోమని చెప్పాను. కానీ ముందుకు రాలేదు. కుంభకోణం లేదు.. లంబకోణం లేదు.. నీవు ఓ పిచ్చోడివి అని చెప్పాను. మీ ప్రభుత్వం వచ్చాక పెద్ద పెద్ద మాటలు సరికారు మంత్రులు, స్థానిక నాయకులు. చేనేత కార్మికులకు 365 రోజులు ఉపాధి కల్పిస్తామన్నారు. నాలుగైదు రోజులైతే 11 నెలలో అడుగు పెడుతుంది ఈ ప్రభుత్వం. మరి ఈ కాలంలో ఏం సాధించారు. మా ప్రభుత్వంలో మొత్తం తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో సిరిసిల్లకు 3,312 కోట్ల ఆర్డర్లు ఇచ్చాం. మరి మీరు 365 రోజులు ఉపాధి కల్పించాలని అనుకున్నారు కదా.. ఆర్డర్లు డబుల్ ఇవ్వాలి కదా. నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడటం సరికాదు. తెలిసి తెలియని కాంగ్రెస్ సన్నాసుల మాటలకు ఆగం కావద్దు. మీ తరపున కొట్లాడుతాం.. మీరు కూడా పోరాటానికి ముందుకు రావాలి. వారి ఎత్తుగడలకు ఆగం కాకండి అని కేటీఆర్ సూచించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఉప ఎన్నికలు జరిగినా బీఆర్ఎస్ కు డిపాజిట్టు కూడా రావని కాంగ్రెస్ నేత, ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి కడియం శ్రీహరి అన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ కామెంట్స్ పై కేటీఆర్ స్పందించారు. పార్టీ మారిన 10 నియోజకవర్గాల్లో ఉప ఎన్నికలు జరగడం ఖాయమని.. కడియంతోపాటు అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీ ఫిరాయించిన వారికి పరాభవం తప్పదని కేటీఆర్ విమర్శించారు.

5న పిఎం కిసాన్ నిధుల విడుదల



స్వాధీనీ

కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు శుభవార్త తెలిపింది. పీఎం కిసాన్ 18వ విడత నిధులను అక్టోబర్ 5న విడుదల చేయనున్నట్లు గురువారం ప్రకటించింది. ఈ వధకం ద్వారా కేంద్రం ఏటా ఒక్కో రైతుకు రూ. 6 వేల చొప్పున సాయమందిస్తోంది. 2018 డిసెంబర్లో ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించింది. డిబీటీ ద్వారా డబ్బులు నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లో జమవుతున్నాయి. ప్రతి నాలుగు నెలలకొకసారి రూ. 2 వేలచొప్పున మూడు వాయిదాలలో డబ్బు ఇస్తున్నారు. పీఎం కిసాన్ యోజన 16వ విడతలో 93 మిలియన్ల మంది రైతులు ఒక్కొక్కరు రూ.2 వేల వరకు లబ్ధిపొందారు. పీఎం కిసాన్ కు అర్హత పొందాలంటే ఈకేవైసీ తప్పనిసరి అంటున్నారు అధికారులు. ఇందుకోసం..

కాంగ్రెస్ తుఫాన్లో బీజేపీ కొట్టుకుపోవడం ఖాయం

-హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్



ఛండీగఢ్,

దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య తాండవిస్తోందని లోక్ సభ ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ప్రధాని మోదీ పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం ఉపాధి రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేశారని విమర్శించారు. దేశంలో ఉద్యోగాల కొరతకు మోదీ కారణం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన ఛండీగఢ్ లో పర్యటించారు. ప్రధాని మోదీ ప్రజలను విభజించి పాలిస్తున్నారనీ, ఒకరిని చూసి మరొకరు అసహ్యించుకునేలా తయారు చేశారని మండిపడ్డారు. హరియాణాలో భాజపా కుప్పకూలడం ఖాయమని, తాజా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ తుపాను రాబోతోంది. అందులో భాజపా కొట్టుకుపోవడం పక్కా, రాష్ట్రాన్ని ఆ పార్టీ సర్వనాశనం చేసింది. అందుకు ప్రజలు కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారు. ఇటీవల అమెరికా వెళ్లినప్పుడు అక్కడ ఉంటున్న హరియాణా వాసులను కలిశాను. డల్హన్, టెక్సాస్ లో ఒక్కో గదిలో 15 నుంచి 20 మంది ఉన్నారు. ఇక్కడికెలా వచ్చారని అడిగితే.. హరియాణాలో కనీసం ఉపాధి దొరకడం లేదు. ఎలాగైనా బతుకుసాగించాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రమాదకర స్థితిలో కజకిస్థాన్, తుర్కీ, దక్షిణ అమెరికా దేశాలు దాటి వచ్చి ఇక్కడ జీవనం సాగిస్తున్నామని చెప్పారు. కొందరు తమ వ్యవసాయ భూమిని విక్రయించి, ఆ డబ్బులతో అమెరికా వెళ్లినట్లు చెప్పారు. ఇక్కడే ఉపాధి అవకాశాలు ఉంటే యువతకు ఇలాంటి గతి వట్టేదా? ప్రజల తలరాతలు మారాలంటే.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు.

గాజాలో దాడులు ఆపాలి

-పాలస్తీనా సంఘీభావ దినంగా అక్టోబరు 7 - ఐదు వామపక్షాల పిలుపు

స్వాధీనీ



ఇజ్రాయిల్ మారణహోమాన్ని ఆరంభించి ఏడాది పూర్తి కావస్తోంది. ఈ సందర్భంగా గాజాలో దాడులు ఆపాలని పిలుపిస్తూ, ఆ రోజును పాలస్తీనా సంఘీభావ దినంగా పాటించాలని ఐదు వామపక్షాల సీపీఐ(ఎం), సీపీఐ, సీపీఐ (ఎంఎల్) లిబరేషన్, ఆర్ఎస్పీ, ఫార్వర్డ్ బ్లౌక్ పిలుపిచ్చాయి. ఈ మేరకు సంయుక్తంగా ఒక ప్రకటన విడుదల చేశాయి. హమాస్ దాడికి ప్రతీకారమనే పేరుతో గతేడాది అక్టోబరు 7 నుంచి ఇజ్రాయిల్ సాయుధ బలగాలు దారుణమైన రీతిలో విచక్షణారహితంగా పాలస్తీనాపై దాడులకు తెగబడుతున్నాయి. ఫలితంగా దాదాపు 42వేల మందికి పైగా మరణించారు. వీరిలో ప్రధానంగా మహిళలు, చిన్నారులు వున్నారు. ఇంకా వేలాదిమంది శిధిలాల కింద నజీఫ సమాధి అయ్యారు. నివాస భవంతులను, పాఠశాలలు, ఆస్పత్రులు వేటిని కూడా ఇజ్రాయిల్ వదిలిపెట్టడం లేదు. వైవానిక, భూతల దాడులతో అరాచకాన్ని సృష్టిస్తోంది. ఇజ్రాయిల్ కిరాతక, దురాక్రమణ చర్యల వల్ల మరణించిన వారి సంఖ్య ఆగస్టు 6 నాటికి 85 వేలకు పైనే వుండొచ్చునని ప్రముఖ మెడికల్ జర్నల్ లాన్సెట్ అంచనా వేసింది. వీటిలో ప్రత్యక్ష పరోక్ష దాడులు రెండూ వున్నాయి.ఇజ్రాయిల్ యుద్ధోన్మాదపు చర్యలు మానవ హాసనానికి దారి తీస్తున్నాయని ఈ ఏడాది జనవరిలో అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానం వ్యాఖ్యానించింది. గాజాలో తక్షణమే మిలటరీ చర్యలను నిలిపివేయాలని కోరింది.

21 మంది విద్యార్థులపై లైంగిక దాడి

-హాస్టల్ వార్డెన్ కు మరణ శిక్ష విధింపు

గువాహాటి,

అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లో కొన్నాళ్లక్రితం వెలుగు చూసిన అత్యాచార కేసులో పోక్స్ ప్రత్యేక న్యాయస్థానం కీలక తీర్పు వెలువరించింది. దాదాపు 21 మంది విద్యార్థులపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన కేసులో హాస్టల్ వార్డెన్ కు మరణ శిక్ష విధించింది. ఇదే కేసులో మాజీ ప్రధానోపాధ్యాయుడితోపాటు మరో టీచర్ కు 20 ఏళ్ల జైలు శిక్ష విధిస్తూ తీర్పు వెల్లడించింది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని ఓ ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో లైంగిక దాడుల వ్యవహారం 2022లో వెలుగు చూసింది. తన 12 ఏళ్ల కవల కుమార్తెలను హాస్టల్ వా+-డర్ల+న్ లైంగికంగా వేధిస్తున్నాడని ఓ తండ్రి ఫిర్యాదు చేశారు. మరికొందరు బాధితులు కూడా ఇటువంటి ఆరోపణలు చేయడంతో ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. దాంతో



వా+-డర్ల+న్ అరాచకాలు బయటపడ్డాయి. 2014-22 మధ్యకాలంలో 21 మంది మైనర్లపై అతడు లైంగిక దాడులు, వేధింపులకు పాల్పడినట్లు వెల్లడైంది. బాధితుల్లో ఆరుగురు బాలురు (ఆరేళ్ల నుంచి 14ఏళ్ల వయసున్న) కూడా ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి గతేడాది జులైలో దాఖలు చేసిన ఛార్జీషీట్ లో కీలక విషయాలు వెల్లడయ్యాయి.

లైంగిక దాడికి పాల్పడేముందు బాధితులకు వా+-డర్ల+న్ వివక్షపాటు ఇచ్చేవాడు. ఈ విషయాలు బయటకు చెప్పకూడదని బెదిరింపులకు పాల్పడేవాడు. ఈ క్రమంలో ఆరుగురు బాధితులు ఆత్మహత్యకు కూడా ప్రయత్నించారని తెలిసింది. వా+-డర్ల+న్ ఆగడాల గురించి ఓ మహిళా టీచర్ కు బాధిత చిన్నారులు చెప్పినప్పటికీ.. పై అధికారుల దృష్టికి ఆమె తీసుకెళ్లేదని దర్యాప్తులో వెల్లడైంది. విచారణ జరిపిన పోక్స్ న్యాయస్థానం వా+-డర్ల+న్ కు మరణశిక్ష విధించగా.. మాజీ ప్రధానోపాధ్యాయుడితోపాటు మరో మహిళా టీచర్ కు 20 ఏళ్ల చొప్పున జైలు శిక్ష విధించింది.

కులగణనపై ఎవరికీ అనుమానాలు వద్దు

-కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుంటుంది

-చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సభలో మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్,

కులగణనపై ఎలాంటి అనుమానాలు వద్దని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎవరికీ అన్యాయం చేయదని రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన చాకలి ఐలమ్మ జయంతి కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెళ్లి చాకిరి విమర్శి కోసం పోరాడిన వీరనారి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు అండగా ఉంటుందని, బీసీ కమిషన్ గడువు ముగిసిన వారం రోజుల్లోపే కార్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేసిందని గుర్తు చేశారు. కులగణన పూర్తి చేశాకే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని వివరించారు. ఉద్యమాల నుంచి వచ్చిన బిడ్డగా తాను బీసీలకు అన్యాయం జరగనివ్వనని అన్నారు. కొందరు కోర్కీ మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి చాకలి ఐలమ్మ పేరు పెట్టడాన్ని



జీర్ఠించుకోలేక పోతున్నారని అన్నారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వ పాలన కవాల మీద పేలాలు ఏరుకున్నట్టుగా జరిగిందన్నారు. పదేండ్ల పాలన మేడి పండు చందంగా ఉందన్నారు. ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తితోనే అందరూ ముందుకు సాగాలని, బంగారు తెలంగాణ సాధన దిశగా

అడుగులు వేయాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కోదండరాం మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం బీసీ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసింది కానీ నిధులు ఇవ్వలేదని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో మన చరిత్ర బయటికి వచ్చిందని అన్నారు. తాను ఒక సారి ఐలమ్మను చూసినట్లు చెప్పారు. మహిళా వర్గిణీకరణ పేరు పెట్టడమంటే మన ఆత్మగౌరవాన్ని గుర్తించడమని అన్నారు. బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ మాట్లాడుతూ.. బీసీ కమిషన్ తరపున సమగ్రంగా కులాల సమాచారం సేకరించబోతున్నామని అందరూ సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఐలమ్మ మనుమరాలు శ్రేష్ట మాట్లాడుతూ.. వీరనారి ఐలమ్మది పోరాటాల చరిత్ర అన్నారు. దొరతనానికి ధిక్కార స్వరం వినిపించిన బదుగుల గొంతుక అని అభివర్ణించారు. గత ప్రభుత్వం తమను ఆహ్వానించలేదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే గుర్తించిందని చెప్పారు. రజకులకు అండగా నిలుస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

గోరిచెన్ శిఖరంపై గిరిజన యువకుడు

- 20 ఏండ్ల వయసులో భూకృత్య యశ్వంత్ నాయక్ రికార్డు



-మరిపెడ

మహాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం భూకృత్యండాకు చెందిన యువ పర్యటారోహకుడు భూకృత్య యశ్వంత్ నాయక్ 20ఏండ్ల వయసులో రికార్డు సృష్టించాడు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రమాదకరమైన శిఖరం, మౌంట్ గోరిచెన్ ను విజయవంతంగా అధిరోహించాడు. రాష్ట్రంలోని గిరిజన ఏజెన్సీ ప్రాంతానికి చెందిన యశ్వంత్ నాయక్ తన ప్రయాణాన్ని అతి స్వల్ప వనరులతో ప్రారంభించాడు. అతనిలో ఉన్న అపారమైన పట్టుదల, కృషి, పర్యటారోహణ పట్ల ఉన్న ఆసక్తి ప్రపంచంలోని కఠినమైన శిఖరాలను అధిరోహించే స్థాయికి తీసుకొచ్చింది. 18 రోజుల పర్యటారోహణ యాత్ర సెప్టెంబర్ 4, 2024న ప్రారంభమైంది. సెప్టెంబర్ 19న మౌంట్ గోరిచెన్ శిఖరాన్ని అధిరోహించాడు.

తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు సన్నబియ్యం..!!



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఎన్టీసీ

తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు జనవరి నుండి సన్నబియ్యం పంపిణీపై తెలంగాణ సర్కార్ గతంలో హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే హాస్టళ్లు, స్కూళ్లు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ చేస్తోంది. తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు సన్నబియ్యం పంపిణీ కోసం రాష్ట్రంలో 25 లక్షల టన్నుల మేర సన్న బియ్యం డిమాండ్ ఏర్పడింది. ఇప్పుడు సన్నాల సాగు పెరగడంతో డిమాండ్ కు సరిపడా సరఫరా మన రాష్ట్రంలోనే ఉండనుంది. గతంలో డిమాండ్ కు తగ్గట్టు సన్న బియ్యం అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కొనుగోలు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఉండేది. ప్రభుత్వం రూ.500 బోనస్ ప్రకటించి సన్నాల సాగును ప్రోత్సహించడంతో ఈసారి 36.80

లక్షల ఎకరాల్లో సన్నాలు సాగయ్యాయి. తద్వారా 88 లక్షల టన్నుల పంట దిగుబడి వస్తుందని ప్రభుత్వం అంచనా వేస్తున్నది. ఈ వడ్డను కొనుగోలు చేసి బియ్యంగా మార్చి రేషన్ పంపిణీ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది.

సన్నాల సాగును ప్రోత్సహించని గత ప్రభుత్వం

రాష్ట్రంలో 80 శాతానికి పైగా కుటుంబాలు సన్న బియ్యమే తింటున్నాయి. సన్న వడ్డకు అధిక డిమాండ్ ఉన్నప్పటికీ, గత ప్రభుత్వం సన్నాల సాగును ప్రోత్సహించలేదు. గతంలో 25 నుంచి 30 శాతానికి మించి సన్న వడ్డ సాగు జరగలేదు. రైతులు కొన్నేండ్లుగా 20 లక్షల ఎకరాలకు మించి సన్నాలు సాగు చేయలేదు. మూడేండ్ల కింద అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సన్న వడ్డ వేయాలని, బోనస్ ఇస్తామని



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

ప్రకటించింది. కానీ ఆ తర్వాత అమలు చేయలేదు. దీంతో రైతులు సన్న వడ్డను మద్దతు ధర కంటే తక్కువ ధరకే వ్యాపారులకు అమ్ముకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో రైతులు సన్నాల సాగును చాలా వరకు తగ్గించి దొడ్డు రకాలనే సాగు చేస్తూ వస్తున్నారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ సర్కార్ బోనస్ ప్రకటించడంతో సన్నాల వైపు మొగ్గు చూపారు.

కతర్ సాల గ్రామంలో ఘనంగా అంగన్వాడీ పోషక మహోత్సవ కార్యక్రమం



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/చెన్నూర్

చెన్నూర్ మండలం చెన్నూరు ప్రాజెక్ట్ లోని, కిష్టంపేట సెక్టార్ లో గల కతర్ సాలా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సూపర్వైజర్ మాధవి మేడం ఆధ్వర్యంలో పోషక మహోత్సవాల నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ మాధవి మేడం మాట్లాడుతూ..పోషకా ఆహారం సరైన పోషణ ఆహార విలువల గురించి, బాలింతలకు, పిల్లలకు, రక్తహీనత, గురించి అవగాహన కల్పించారు. పరిశుభ్రత, గురించి తెలియజేశారు. సరైన పోషకాహారం. తీసుకోవాలని సూచించారు, పౌష్టిక ఆహారం తీసుకోవడం వల్ల సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తోందిని, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర సూపర్వైజర్లు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, పోషక అభియాన్ కే కోఆర్డినేటర్ సార్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు సిబ్బంది. 3GH సంఘ సభ్యులు మహిళలు మరియు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

తాగిన మైకంలో తలకు గాయమై వ్యక్తి మృతి

గురువారం ఉదయం సుమారు 6.30 గంటల సమయంలో కేసముద్రం విలేజ్ గ్రామానికి చెందిన పుచ్చకాయల సంపత్ రెడ్డి అను వ్యక్తి తాగిన మైకంలో రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి సమీపంలో రోడ్డు పక్కన ప్రమాదవశాత్తు పడిపోగా తలకు తీవ్ర గాయం కావడంతో అంబులెన్సులో మహబూబాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స పొందుతూ మరణించాడని కేసముద్రం ఎస్సై మురళీధర్ రాజ్ తెలిపారు. మృతుడి తండ్రి రామయ్య ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్సై వివరించారు.



ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/జువ్వలపల్లె: మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.మాజీ ఎంపీటిసీ జ్యోతి రజిత యాకయ్య కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు రావత్రి యాకయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ ఐలమ్మ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజిత సోదరులు మాదరాజు పిచ్చయ్య, జ్యోతి, సోమయ్య, నల్ల తీగల రవి, నల తీగల శ్రీను, సారంగము, కోమల, స్వామి, యాకయ్య, ఉపేందర్,సిరికొండ యాకయ్య, నల్ల తీగల సాయిలు, రాజు, సరసింహ, గుడి కందుల సమ్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెట్టినా.. కాళేశ్వరం కూలిపోయింది



- సీఎం రేవంత్

ప్రజా స్వేచ్ఛ హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చు పెట్టి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కట్టినా.. అది కళ్ల ముందే కూలిపోయిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జలసాధలో ఏకాక్షులకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాల అందజేత కార్యక్రమం, దుర్గుబాయి దేవీమఠ్ రెసోవా క్యాస్పర్ సెంటర్ను ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో కలిసి గురువారం పాల్గొన్నారు. అనంతరం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ ఆధారంగా చర్యలు తీసుకుంటే మొత్తం సాగునీటి పారుదల శాఖే ఉండదని పేర్కొన్నారు. “తెలంగాణ ప్రజల భావోద్వేగం



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

వ్యవసాయం, నీరు. సాగునీటి పారుదల శాఖలో పని అంటే ఉద్యోగం కాదు.. ఓ భావోద్వేగం. ఇంజనీర్లు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనకు వెళ్లాలి. ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకోవాలి” అని రేవంత్ సూచించారు. **-నెల రోజుల్లో హెల్త్ కార్యక్రమం..** ప్రజలందరికీ నెల రోజుల్లోనే హెల్త్ కార్యక్రమం అందజేస్తామని రేవంత్ వెల్లడించారు. “ప్రతి ఒక్కరి డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ తయారు చేయబోతున్నాం. ప్రజల మెడికల్ హిస్టరీ వైద్యులకు అందుబాటులో ఉండేలా చూస్తాం. క్యాన్సర్తో ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. అందరికీ వైద్యం అందేలా చూడటం మనందరి బాధ్యత. వైద్య ఖర్చుల్లో ఎక్కువగా టెస్టులే

పర్యాటక గుమ్మంగా ఖమ్మం ఖిల్లా

- ఖిల్లా పై శరవేగంగా రోప్ వే నిర్మాణం పనులు
- పాలేరు,వైరా రిజర్వాయర్లలో బోటింగ్ రిక్రిమేషన్
- దక్షిణ అయోధ్య భద్రాద్రికి ఆధ్యాత్మిక శోభ
- పర్యాటక అభివృద్ధి సమీక్షలో మంత్రి తుమ్మల



ప్రజా స్వేచ్ఛ /ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను పర్యాటక గుమ్మంగా తీర్చిదిద్దడామని,ఖమ్మం ఖిల్లా కు పూర్వ వైభవం తీసుకొచ్చేలా కిల్లా అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. గురువారం సెకటరీయల్ లో పర్యాటక అభివృద్ధిపై, ఖమ్మం జిల్లాలో నిర్మించవలసిన రోప్ వే పనులపై తెలంగాణ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీ పబేలే రమేష్ రెడ్డి,ఎండ్ ప్రకాష్ రెడ్డి తో మంత్రి తుమ్మల సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ ఖమ్మం ఖిల్లా పై రోప్ వే నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా చేపట్టాలన్నారు.రోప్ వే బ్రిడ్జి లోయర్ పాయింట్ దగ్గర పార్కింగ్ కోసం,యంత్రాల తరలింపు కోసం స్థలం విశాలంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.లోయర్ పాయింట్

నిర్మాణానికి లకారం చెరువు పరిసర ప్రాంతం అనువుగా ఉంటుందని, ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలన్నారు.టూరిజం హాట్ గా ఖమ్మం ఖిల్లా ను మార్చాలన్నారు.నిధులను సమకూర్చే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానన్నారు.రోప్ వే తో పాటు అమ్మస్ మెంట్ పార్కులు,హోటళ్ల నిర్మాణాలు,వాటర్ ఫాల్స్, హాళ్ల నిర్మాణం రెండో దశలో చేపట్టాలన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ,ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి వెంటనే పనులు ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. దక్షిణ అయోధ్య భద్రాద్రి లో ఆధ్యాత్మిక శోభ వెల్లి విరిసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి...

-వలస ఆదివాసి చింతల పాడు గ్రామంలో పర్యటించిన ఏడూళ్ళ బయ్యారం ఎస్ఐబి రాజ్ కుమార్...



పినపాక/ప్రజా స్వేచ్ఛ యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉంటూ సత్ప్రవర్తన కలిగి ఉండాలని ఏడూళ్ళ బయ్యారం ఎస్ఐబి రాజ్ కుమార్ అన్నారు.గురువారం పినపాక మండల పరిధిలోని చింతలపాడు వలస ఆదివాసి గ్రామం లో ఏడూళ్ళ బయ్యారం ఎస్ఐబి రాజ్ కుమార్ సైఫల్ ఫోర్స్ బృందం తో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి వలస ఆదివాసి ప్రజలను కలిసి వారి యొక్క సమస్యలను, వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏ సమస్య వచ్చినా ,ఏ కష్టం వచ్చినా వెంటనే తనను కలిసి చెప్పకోవచ్చు అని అన్నారు.అనంతరం గ్రామస్థలతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఎస్సై మాట్లాడుతూ మీ గ్రామాలలో చుట్టూ ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు ,అనుమానిత వ్యక్తులు కనపడితే మాకు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐబి రాజ్ కుమార్, సైఫల్ ఫోర్స్ బృందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

29న హైదరాబాదులో జరుగు

రాష్ట్ర సీడన్లను జయప్రదం చేయండి

-కెవిపిఎస్ హనుమకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంద సంవత్

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హనుమకొండ ప్రతినిధి

ఆదివారం హైదరాబాదులో జరుగు కుల,మతాంతర వివాహాల వేదిక రాష్ట్ర సీడన్లను జయప్రదం చేయాలని కెవిపిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి మంద సంవత్ అన్నారు.కెవిపిఎస్ జిల్లా కమిటీ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు ఓరుగంటి సాంబయ్య అధ్యక్షతన జిల్లా కార్యాలయం రామ్ నగర్ లో జరిగింది.ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సంవత్ మాట్లాడుతూ శాస్త్ర విజ్ఞానం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న మహిళలు సైతం రాకెట్లు, విమానాలు నడుపుతున్న ఆధునిక యుగములో నేటికీ సమాజంలో కులాలు, మతాలు అంతరాలు సృష్టించి ప్రజలను విభజించి అరాచకాలు సృష్టిస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కులాంతర వివాహాలు చేసుకుంటే అనేక కుల దురంకార హత్యలు జరిగాయని గ్రామ బహిష్కరణలు, జరిమానాలు, వేధింపులు అనేకం జరుగుతున్నాయని,మతం పేరుతో కూడా ఇష్టపడి పెళ్లి చేసుకున్న జంటలను విడదీస్తూ వారికి ఆశ్రయం కల్పించకుండా దారులు చేస్తున్నారని అలాంటి వారికి ప్రభుత్వం అండగా నిలవాలని కుల మతాంతర వివాహాలు చేసుకున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కెవిపిఎస్ చేసిన పోరాటాల ఫలితంగా ప్రభుత్వం జీవో12ను విడుదల చేసి నేడు రెండు లక్షల 50 వేల రూపాయలు పరిహారం ప్రకటించి బడ్జెట్



లేదని సాకుతో వారికి సక్రమంగా అందించకపోవడం వలన తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని,రెండు లక్షల 50 వేలకు బదులుగా కుల మతాంతర వివాహాలు చేసుకున్న వారికి తక్షణమే 10 లక్షలు పరిహారం ఇవ్వాలని,వారికి అన్ని విధాలుగా రక్షణ కల్పించాలని, అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ సంస్థలలో విద్యావైద్యంలో రాయితీలు కల్పించాలని,కుల మతాంతర వివాహాల వలన సమాజంలో ఉన్నటువంటి సామాజిక అసమానతలు అంతరించి సమానత్వం సాధించి సమ సమాజం స్థాపన సాధ్యమవుతుందని,ఎలాంటి కులమత విభేదాలు లేని ఒక ఆదర్శ సమాజం ఈ దేశంలో సృష్టించబడుతుంది.అలాంటి సమాజంలోని ప్రజలు ఆకలి, అశాంతి,రాగద్వేషాలు లేకుండా ప్రశాంత జీవనం గడుపుతారని, ప్రజల బాగు కోరుకునే ప్రభుత్వాలు కుల మతాంతర వివాహాలను ఆదుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు, ఈనెల 29న

హైదరాబాదులో వారి సమస్యలపై సదస్సు నిర్వహించి ప్రభుత్వంతో చర్చించి, సమస్యల సాధన కోసం కెవిపిఎస్ ఆందోళన పోరాటాలు నిర్వహిస్తుందని, హనుమకొండ జిల్లా నుండి కుల మతాంతర వివాహాలను ఆ సదస్సుకు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు.అలాంటి పోరాటాలకు సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు, మేధావులు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లాఉపాధ్యక్షులు దూడపాక రాజేందర్,సహాయ కార్యదర్శులు గణ్ణేటి రాంకుమార్,గడ్డం అశోక్,జిల్లా నాయకులు,దామెర రాజు,వేల్పుల రవి,శీలం శ్రీను,రేణికుంట్ల చందర్, అంబాల రవీందర్, రామంచనారంగపాణి,దాసరి సరేష్,కుల మతాంతర సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకులు ఇస్లావత్ రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి తరానికి చాకలి ఐలమ్మ సేవలు స్ఫూర్తిదాయకం

-చాకలి ఐలమ్మ గౌరవంగా యూనివర్సిటీ పేరు నామకరణం చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వందే -గడీలలో గడ్డి మొలవాలనే చాకలి ఐలమ్మ నినాదాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం ఆదర్శంగా తీసుకుని సాగుతుంది..

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హనుమకొండ ప్రతినిధి

తెలంగాణ వీరానారి,భూమి కోసం భుక్తికోసం,రణకార్య పై రైతాంగ సాయుధ పోరాటాలు చేసి ప్రపంచానికే ఆదర్శంగా నిలిచిన దీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ అని వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతిని పురస్కరించుకొని హనుమకొండ న్యూ శాయంపేటలోని చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి పార్లమెంట్ సభ్యులు కడియం కాప్లెమ్మలక్ష్మి కే ఆర్ నాగరాజు, మేయర్ గుండు సుధారాణి,జిల్లా కలెక్టర్లు సత్య శారదా, ప్రవీణ్ణి లతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.నాటి రజాకార్ల పాలనలో అణగారిన వర్గాల ప్రజలకు,రైతులకు తన పోరాట పటిమ నేటి తరానికి స్ఫూర్తి దాయకమని,కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం చాకలి ఐలమ్మ ఉనికి పూచ్చుకొని ముందుకు వెళ్తుందన్నారు.



గత ప్రభుత్వ పాలకులు చాకలి ఐలమ్మ ను చిన్నచూపు చూసిన దాఖలాలను గుర్తు చేశారు.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత చాకలి ఐలమ్మ సేవలకు గౌరవంగా హైదరాబాద్ లోని కోల మహిళా విశ్వవిద్యాలయానికి ఐలమ్మ పేరు నామకరణం చేశామని,చాకలి ఐలమ్మ మనుమరాలు శ్వేత కు తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మెంబర్ గా నియమించుకున్నామని తెలిపారు.నాడు దొరల గడీలలో గడ్డి మొలవాలనే చాకలి ఐలమ్మ స్ఫూర్తితో నేడు రేవంత్ రెడ్డి ఆక్రమిత

భూములపై ఉన్న దొరల పెత్తనాన్ని హైద్రా ద్వారా కూకటివేళ్లతో ప్రక్షాళన చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.మహానగరంలో చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు.స్థాయికంగా ఏర్పాటు చేసిన రక్షాధాన శిబిరన్ని ప్రారంభించారు. దాతలకు ప్రశంస పత్రాలను అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఛార్జ్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు,కార్పొరేటర్ మామిడ్ల రాజు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షునిగా పూరి అనిల్



వెల్లండ ప్రజా స్వేచ్ఛ

వెల్లండ మండల దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా పూరి అనిల్ కుమార్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు గురువారం వెల్లండ మండల కేంద్రంలోని బుధవార్ పేట ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం సమావేశం నిర్వహించారు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు బచ్చు రామకృష్ణ, సమక్షంలో నూతన ఉత్సవ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు ప్రధాన కార్యదర్శి బికుమాండ్ల రాజు , కోశాధికారి పాలాది సంతోష్ లను ఎన్నుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు బచ్చు రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు అనంతరం నూతన కమిటీ సభ్యులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు మండల సంఘం అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు,, పూరి వజ్రాలింగం, పిరియాల రాజయ్య,, పూరి రమేష్, శివ ప్రసాద్,, జూలూరి కుమారస్వామి, ఉప్పు శ్రీనివాస్, జూలూరి కిరణ్, జూలూరి సైదులు, బికుమాండ్ల శ్రీనివాస్,, ఉప్పల సంతోష్ బాదం పాండు, పసుపుల యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు అంతకుముందు ఆంజనేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు

లింక్ రోడ్ల అభివృద్ధితో ప్రధాన రహదారులపై ట్రాఫిక్ రద్దిన తగ్గుతుంది

-ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్...



కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ

దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి బహదూర్ పల్లి - భోరం పేట్ రహదారి లో 60 లక్షల రూపాయల ఎమ్మెల్యే సీడీపీ నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన లింక్ రోడ్లను ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ లింక్ రోడ్ల అభివృద్ధితో ప్రధాన రహదారులపై ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గుతుందన్నారు. అంతేకాక రోడ్ల అభివృద్ధి ద్వారా ఆయా ప్రాంతాల అభివృద్ధి జరుగుందన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ని వెల్పేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుండిగల్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తుడుం పద్మా రావు, కౌన్సిలర్లు శంభీపూర్ క్రిష్ణ, భరత్, సత్యనారాయణ, దుండిగల్ మున్సిపల్ బిజినెస్ అధ్యక్షులు సంతోష్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల మున్సిపల్ అధికారులు, మేడ్చల్ జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ నాగరాజు యాదవ్, యాదకులు సగ్గిడి శ్రీను, మైసిగారి శ్రీకాంత్, సగ్గిడి చద్దా రావు, బాలరాజు యాదవ్, శ్యామ్, గాయత్రి నగర్ వెల్పేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మీనా రావు, సురేందర్ రెడ్డి, దశరథ్, దుర్గారావు, పరుశురాం, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ దేశాల చూపు భారత్ వైపు

-బీజేపైఎం వనపర్తి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు తిరుమలేష్



వనపర్తి ప్రజా స్వేచ్ఛ

బీజేపైఎం వనపర్తి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు తిరుమలేష్ ఆధ్వర్యంలో వనపర్తి పట్టణంలోని 24వ వార్డులో బిజెపి సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా తిరుమలేష్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ దేశాల చూపు భారత్ వైపు చూసేలా చేసిన ఘన ప్రధాని మోడీదేవని అన్నారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బిజెపి జెండా ఎగిరేలా కృషి చేయాలని కార్యక్రమాలకు సూచించారు.

దసరా పండుగ నాటికి రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి

-ముఖ్యమంత్రి గారు ఆదేశించారు. అన్ని స్థాయిల్లో కమిటీల ఏర్పాటుకు ఒకట్రెండు రోజుల్లో విధివిధినాలు రూపొందించాలని సూచించారు. అర్హులు అందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు దక్కాలన్నారు.

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఎల్సీనగర్

దసరా పండుగ నాటికి రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ revanth_anu-mula గారు ఆదేశించారు. అన్ని స్థాయిల్లో కమిటీల ఏర్పాటుకు ఒకట్రెండు రోజుల్లో విధివిధినాలు రూపొందించాలని సూచించారు. అర్హులు అందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు దక్కాలన్నారు. -ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సచివాలయంలో మంత్రి ఎ mpponguleti గారు , సీఎం సలహాదారు ఎ Vemnarenderedy గారు, ఏంత్రి కుమారి గారు, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సీఎం గారు సమీక్షించారు. -ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన కింద ఇతర రాష్ట్రాలకు లక్షల సంఖ్యలో ఇళ్లు మంజూరు



అవుతుంటే, తెలంగాణకు ఎందుకు ఆ స్థాయిలో కేటాయింపులు జరగడం లేదని అధికారులను ప్రశ్నించారు. కేంద్రం మంజూరు చేసే గృహాల్లో ఈసారి రాష్ట్రానికి గరిష్ట సంఖ్యలో సాధించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. -ఇళ్ల విషయంలో కేంద్రానికి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం ఇవ్వాలని, డేటాను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలన్నారు. -రాజీవ్ స్వగృహలో నిర్మించి ఏళ్ల తరబడి వృధాగా ఉన్న భాగ్గెలు, ఇళ్లు వేలం వేయాలని ముఖ్యమంత్రి గారు అధికారులకు సూచించారు. -డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తయినా



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగిప్పల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి

వాటిని ఎందుకు అప్పగించకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అర్హులకు ఆ ఇళ్లను అప్పగించాలన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో నిర్మించి నిరుపయోగంగా ఉన్న భాగ్గెలకు మౌలిక వసతులు కల్పించి, అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలని చెప్పారు.

చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో తెలంగాణ వీరనారి ధీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ గారి 129వ జయంతి సందర్భంగా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో ఆమె విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. అలాగే కోటి ఉమెన్స్ కాలేజీకి చాకలి ఐలమ్మ పేరు నిర్ణయించడం పట్ల తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మరియు జిల్లా మంత్రివర్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య చిత్రపటాలకి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు ఎంపి ఎజాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎగ్గిడి శ్రీశైలం, ఎమ్మెస్ విజయ్ కుమార్, సముద్రాల సత్యం, కందగల్ల నరేందర్, పాము అనిత, ముదిగొండ శ్రీకాంత్, పోరాల సతీష్, వల్లపు ఉప్పలయ్య, ఎగ్గిడి అబ్దులు, అంగిడి ఆంజనేయులు, ఆలేటి అనిల్, జట్ల సిద్ధులు, ఆలేటి పాండు, జూకంటి సంపత్, శాగంటి కృష్ణకలకుంట్ల లోకేశ్, కొన్నే మల్లేష్, మెరుగు శ్రీధర్, మన్నె సంతోష్, కాసుల భాస్కర్, రాజు, జనగాం రమేష్, పిక్కి శ్రీనివాస్, మంగ ఐలయ్య, వల్లపు గణేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మకూరు(ఎం)పీఆర్టీయూ - టీఎస్ మండల శాఖ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రంలో పీఆర్టీయూ - టీఎస్ మండల సర్వసభ్య సమావేశం స్థానిక వైబిఆర్ గార్డెన్స్ బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ ఎన్నుకోవడం జరిగింది. పీఆర్టీయూ - టీఎస్ నూతన మండల అధ్యక్షులుగా మజ్జిగ లక్ష్మణ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జెట్ల రవీందర్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా జి వెంకన్న, మహిళ ఉపాధ్యక్షులుగా ఏ రామాంజమ్మ, కార్యదర్శిగా జి సైదులు ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధర్మారపు వెంకటయ్య, జిల్లా గౌరవాధ్యక్షుడు కరుణాకర్ రెడ్డి, పత్రికా సంపాదక వర్గ సభ్యులు బి ఉపేంద్రరావు, రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు టి గోపాల్ రెడ్డి, కే మహాదేవరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డి, పద్మా రెడ్డి, ఆలేరు అధ్యక్షుడు జి మధు ఎన్నికల అధికారులు మోటకొండూరు మండల శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు కే ఉమా శేఖర్, శ్రీపతి నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రహదారి దిగ్భంధం చేసిన మేకలు

-స్వేచ్ఛ మాసపులకేనా! మాకు ఉండదా! మెయిన్ రోడ్డుపైన మేకలు -భయం మీకు నిర్భయం మాకు అనేలా ఉన్న మేకల గుంపు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆత్మకూరు(ఎం) :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రం గుండా వెళ్ళే రాయిగిరి-మోత్పూర్ మెయిన్ రోడ్డు పైన దర్జాగా పడుకుని ఉన్న మేకలు. వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగిస్తున్నాయి. అదురుబేదురు లేకుండా ఉన్న ఈ మేకలను అదిలించేవారు లేకపోవడంతో వాటికి స్వేచ్ఛగా నడిరోడ్డుపై పడుకుని వచ్చిపోయేవారికి కానీ, వాహనాల శబ్దానికి కానీ కదలకుండా రోడ్డుపై బైరాయింది నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లుగా ఉంది. ప్రమాదం జరిగితే బలియైపోయేది ప్రయాణికులూ మేకలూ భాద్యత ఎవరిది? ప్రయాణికులు వాహనదారులు ఇలా రోడ్డుపై బైరాయింది ఉన్న మేకల యాజమానులపైన ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోరా? ప్రమాదాలు జరిగితే తప్ప అధికారులు స్పందించారా? అధికారులకు ఈ సన్నివేశాలు కన్పించటంలేదా? ఇంకనైన అధికారులు స్పందించి మేకలను ఇలా రోడ్డుపైకి పదిలేసిన మేకల యాజమానులపైన చర్యలు తీసుకోవాలని మండల, గ్రామ పంచాయతీ అధికారులను కోరుతున్న చిన్న, మధ్యతరహా, భారీ వాహనాలపై ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులు, వాహన యాజమానులు, తదితరులు కోరుతున్నారు.

అన్ని రకాల వల (వడ్లకు) ధాన్యానికి బోనస్ 500 రూపాయలు ఇవ్వాలి

-సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వేముల భిక్షం డిమాండ్

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తన ఎన్నికల హామీలో భాగంగా ప్రతి క్వింటం వరి ధాన్యానికి బోనస్ గా 500 రూపాయలు ఇస్తానన్న హామీని మాట మార్చి సన్నరకాల వరి ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్ ఇస్తానన్న ప్రకటనను వెంటనే విరమించుకొని అన్ని రకాల వరి ధాన్యానికి బోనసు 500 రూపాయలు ఇవ్వాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వేముల భిక్షం డిమాండ్ చేసినారు. గురువారం ఆత్మకూరు(ఎం)మండల పరిధిలోని రాఘవాపురం సీపీఎం గ్రామ శాఖ మొదటి మహాసభ కుర్రేళ్ళ యదయ్య అధ్యక్షతన జరగా ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా వేముల భిక్షం పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆత్మకూరు(ఎం) మండలం మూసీ నీళ్లతో కేవలం దొడ్డోడ్డు మాత్రమే పండుతాయని, ఒక్క శాతం కూడా సన్న రకం (వరి ధాన్యము) వడ్లు ఈ ప్రాంతంలో



పండవని మరి ప్రభుత్వమేమో కేవలం సన్న రకం వరి ధాన్యానికి మాత్రమే బోనసు ఇస్తామని చెప్పడం చాలా దారుణమని దీనితో ఆత్మకూరు(ఎం) ప్రాంత రైతాంగంతో పాటు మూసీ ప్రాంత రైతులంతా నష్టపోతారని వేముల భిక్షం ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఈ ప్రతిపాదనను వెంటనే విరమించుకొని అన్ని రకాల వరి ధాన్యానికి బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వము మాదిరిగానే ఇప్పుడు ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా ప్రజలను రైతాంగాన్ని మోసం చేయడానికి హామీలు అమలు చేయకుండా

ఉండడానికి ఏదో ఒక కుంటి సాకు ముందుకు తెస్తున్నారని విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వం రైతుబంధు కింద పంట సహాయం అందిస్తే ఈ ప్రభుత్వము ఎవరికి ఇవ్వాలి ఎన్ని ఎకరాల దాకా ఇవ్వాలి అనే విధివిధానాలను రూపొందిస్తామని చెప్పడం ఇంకా ఎంతకాలం పడుతుందని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం రైతాంగానికి ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, అందరికీ బ్యాంకు రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని, పంట సహాయం అందించాలని, వరి కోత దశకు వచ్చినది కాబట్టి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కోసం ఇప్పటినుండే మార్కెట్టును సిద్ధం చేయాలని వేముల భిక్షం సూచించారు. ఇంకా ఈ మహాసభలో రేసు యిది రెడ్డి, తుమ్మాలగూడెం నరసయ్య, కూరెళ్ల యదయ్య, ఐలయ్య, కూరెళ్ల కళ్యాణ్, భారతమ్మ, ఎం.డి. నశిద్, యూ. శ్రీనివాస్, నూతన కార్యదర్శిగా రేసు యిది రెడ్డిని ఎన్నుకున్నారు.

బ్యాంక్ కాలనీవాసుల ఆర్థిక సహాయం



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రంలోని బ్యాంక్ కాలనీలో బూడిద రవి గౌడ్ యువకుడు ఇటీవల మరణించడం జరిగింది. అతని కుటుంబానికి తోటి కాలనీవాసులు అందరూ కలిసి 46వేల 500 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేసి అతని కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని తెలియజేశారు. ఆర్థిక సాయం అందజేసిన కాలనీవాసులకు వారి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు బోబ్బల అంజి రెడ్డి, గుండె గాని ఐలయ్య, పంజాల రామకృష్ణ, గుండె గాని సత్యయ్య, కొల్లోజు సంతోష్, జక్క శివారెడ్డి, పోతగాని మల్లేష్, మొలుగూరి కరుణాకర్, కట్టెకల శివయ్య, ఎలగండుల మహేష్, నర్సింహ, ఋషికిరణ్, క్రాంతి, నరేష్, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాలిపోయిన గుడిసె

-ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వెంకటయ్య విజ్ఞప్తి

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండలం తుకాపురం గ్రామం మధిర పోసానికుంటలో కాసుకుంట్ల వెంకటయ్య గుడిసె షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాలిపోయింది. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన కాసుకుంట్ల వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ నివాసయోగ్యమైన ఇల్లు లేకపోవడం వలన గుడిసె వేసుకొని జీవనం సాగిస్తున్నానని అది కాస్తా మొన్న కురిసిన వర్షాలకు షార్ట్ సర్క్యూట్ అయి ఉన్న గుడిసె కూడా కాలిపోయింది అని నాకు ఇల్లు కట్టించి ఇయ్యాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఘనంగా చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలు

-ఆదర్శ రజక సహకార సంఘం ఆత్మకూరు(ఎం) అధ్యక్షులలో



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

తెలంగాణ వీర వనిత తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు చిట్టాల (చాకలి) ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా ఆదర్శ రజక సహకార సంఘం వారి అధ్యక్షులలో ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రంలోని చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా జయంతి వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి మురళీకృష్ణ, మాజీ సర్పంచ్ జన్నాకోడే నగేష్, యాస లక్ష్మారెడ్డి, బీసీ చందర్ గౌడ్, అఖిలపక్ష నాయకులు గజరాజు కాశీనాథ్, పోతగాని మల్లేష్, కోరే వెంకన్న, నల్ల చంద్ర స్వామి, మాజీ అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి బుచ్చయ్య, ఎలిమినేటి నరసింహ, వెల్మకన్నే సత్యనారాయణ, పాలకమండలి అంటోజు శ్రీనివాస్, ఎలిమినేటి ఎలెందర్, ఎలిమినేటి నగేష్, వెల్మకన్నే స్వామి, ఎలిమినేటి సత్యయ్య, పోతుగంటి ఉప్పలయ్య, భాసాని శంకర్, వెల్మకన్నే ప్రసాంత్, ఎలిమినేటి రామస్వామి, ఎలిమినేటి ముత్తయ్య, ఎలిమినేటి కనకయ్య, ఎలిమినేటి వెంకటేశ్, ఎలిమినేటి సత్యయ్య, ఎలిమినేటి పుల్లయ్య, ఎలిమినేటి రవి, వెల్మకన్నే మత్స్యగిరి, పైళ్ల రాములు, ఎలిమినేటి నర్సింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడిఓ ఆఫీసులో సాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్గ్వి:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండలం గురువారం రోజు ఎంపీడిఓ ఆఫీసులో వీరనారి సాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా ఎంపీడిఓ ఎన్ రాములు నాయక్, నూతన ఎంఈఓ కే మహాదేవరెడ్డి, సూపరింటెండెంట్ ఎల్వీనేటి లోకేశ్వర్ రెడ్డి, ఉపాధి హామీ ఏపీఓ బి రమేష్, ఈసీ ఎన్ శ్రీనివాస్, టీఎల్ జే యారెడ్డి, జెట్ల నిర్మల, కంప్యూటర్ అఫ్టెర్ బి శ్రావణ్ కుమార్, సిహెచ్ నరేష్ మరియు ఎంపీడిఓ ఆఫీసు సిబ్బంది, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది, తదితరులు హాజరైనారు. కార్యక్రమం అనంతరం నూతన ఎంఈఓ గా నియామకం అయ్యి భాద్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా కే మహాదేవరెడ్డిని ఎంపీడిఓ సిబ్బంది సన్మానించారు.

కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం అన్నదానం నిర్వహించిన సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యులు బిఎల్ నారాయణ గౌడ్



ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్గ్వి:

కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం చెరిగిపోవడం తలచిన కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి ఏటా కుమారుని పేరట సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రానికి చెందిన సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, మండల గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ బి.ఎల్ నారాయణ - స్వాతి దంపతులు వారి కుమారుడు స్వర్ణీయ బొడిగె సాయి కిరణ్ జ్ఞాపకార్థం వేములకొండ శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ కుమారుడు తమ మధ్య లేనప్పటికీ ఆయన జ్ఞాపకాలు పదిలంగా ఉండాలని ఉద్దేశంతో ఆయన పేరిట సేవా కార్యక్రమాలు అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.

మరి మొక్క నాటిన వన ప్రేమికుడు నల్లగొండ సమ్మయ్య..

ప్రజా స్వేచ్ఛ నర్సంపేట ఆర్గ్వి :

చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల కేంద్రంలోని నెక్కొండ చెరువు కట్ట మత్తడి వద్ద గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ జీవవైద్య మహాసందీ జాతీయ అవార్డు గ్రహీత, ప్రముఖ వన ప్రేమికుడు నల్లగొండ సమ్మయ్య మరి మొక్క నాటడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వృక్ష రక్షణి రక్షితః నేడు నేను నాటినది మరి మొక్క మాత్రమే కానీ భవిష్యత్తు తరాలకు వలపుకొనే కావాలని, మానవాళి ప్రాణవాయువు పశుపక్ష జాతులకు గాలి, నీడ, ఫలములు అందించాలని భగవంతుని వేడుకున్నారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ సమాజానికి చాకలి ఐలమ్మ అందించిన సామాజిక ఉద్దమ స్ఫూర్తిని స్ఫురింపజేసి ఆ మహనీయురాలికి వన ప్రేమికుడు సమ్మయ్య ఘన నివాళులర్పించారు.



అంబటి మహేందర్ రెడ్డి ని కలసిన భరత్ చందర్ రెడ్డి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:

మహబూబాబాద్ డిసిసి అధ్యక్షులు జన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు అంబటి మహేందర్ రెడ్డిని అమినాపురంలోని వారి స్వగృహంలో కలిశారు. ఇటీవల జరిగిన నామినేషన్ పోస్టులు ఆశించి భంగపడిన అంబటి మహేందర్ రెడ్డి కి భవిష్యత్తులో సరైన న్యాయం జరుగుతుందని భరోసా కల్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కష్టపడే వారికి అధిష్టానం ఎల్వేకలా అండగా ఉంటుందని, ముందు ముందు కూడా పార్టీ అండగా ఉండి అంబటి మహేందర్ రెడ్డి కి సముచిత స్థానం కల్పిస్తుందని అన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలు ఎవరు కూడా అదైబ్య చెందవద్దని ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలకు పలు సూచనలు చేశారు.

తెలంగాణ ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ

-రాముని చెరువు వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వీరనారి చిట్టాల ఐలమ్మ 129 వ జయంతి వేడుకలు..



ప్రజా స్వేచ్ఛ / ఉమ్మడి అదిలాబాద్ ప్రతినిధి:

మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని రాముని చెరువు కట్టపైన వాకర్స్ రీడింగ్ రూమ్ ఆవరణలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు, వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ 129 వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పలువురు వాకర్స్, నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వాకర్స్ మాట్లాడుతూ ఆధిపత్య వర్గాల పెత్తందారి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి మినుసూరు దొరలను గడిలో నుంచి ఉరికించి తెలంగాణ ప్రజల అస్తిత్వాన్ని ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ అని అన్నారు. భూమికోసం భుక్తి కోసం వెళ్లిచాకిరి నుంచి విముక్తి కోసం సాగిన సాయుధ పోరాటంలో పాల్గొన్న వారిలో అగ్రగణ్యురాలు చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. హైదరాబాదులోని మహిళ యూనివర్సిటీ చాకలి ఐలమ్మ పేరుతో మహిళ యూనివర్సిటీగా నామకరణం చేయడం ఐలమ్మ మునిమనవరాలుకి తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యులుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించడం పట్ల ప్రభుత్వానికి వాకర్స్ అసోసియేషన్, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో చాకలి ఐలమ్మ కాంస్య విగ్రహాన్ని నెల కోల్పాలని ప్రజా ప్రతినిధులను ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు, బిసి సంఘాల నాయకుడు గజెల్లి వెంకటయ్య, కార్యదర్శి పుష్పిరెడ్డి రాంరెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు సలహాదారులు ఓజుల మనోహర్, నందిని ట్రేడర్స్ రెడ్డన్న, సత్యనారాయణ, వర్షతాలు యాదవ్, సోమన్న, అశోక్, టైలర్ శంకర్, శ్యాంసుందర్ ఎన్ శంకర్, విశ్వం టీచర్స్, రామస్వామి, ఓడటి కృష్ణారెడ్డి, మహిళా వాకర్స్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ మాసోత్సవం



ప్రజా స్వేచ్ఛ / ప్రతినిధి, కేసముద్రం:

కేసముద్రం మండలంలోని కల్వల గ్రామంలోని 1వ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గురువారం పోషణ మాసోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మూడు సంవత్సరాల దాటిన పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేపట్టారు. సూపర్వైజర్ ప్రేమ జ్యోతి అధ్యక్షతన నిర్వహించడం సమావేశంలో గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి బండారు నరేందర్ మాట్లాడుతూ గర్భిణీలు పోషకాలు కలిగిన ఆహారాన్ని స్వీకరించాలని, మూడు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో లభించే పోషకాలు కలిగిన బాలామృతం తదితర ఆహారాలను అందజేయాలని సూచించారు. అనంతరం గర్భిణీలు, బాలింతలకు రాగులు, సజ్జలు వంటి పోషకాలతో తయారుచేసిన వంటకాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్వల ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వీరాంజె, ఆర్ బి ఎన్ కే డాక్టర్ శివరాం, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ ను ప్రభుత్వం వెంటనే మార్చాలి

-మాట్టూరి బాలరాజు
-సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం

త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ ను ప్రభుత్వం వెంటనే మార్చాలని త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్పుకోసం జరుగుతున్న పోరాటంలో రైతులందరూ ఐక్యంగా పోరాడాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాట్టూరి బాలరాజుబుధవారం మండల పరిధిలోని వర్మల్ పల్లి గ్రామంలో సిపిఎం గ్రామ శాఖ 18 వ మహాసభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు చిన్న, సన్నకారు రైతులను పొట్టిగాట్టే త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ ను మారుస్తామని హామీలు ఇచ్చి నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మాట మారుస్తూ రైతులను మోసం చేస్తున్నాయని ప్రభుత్వాన్ని వెంటనే మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్పు విషయంలో మొండిగా వ్యవహరిస్తున్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై పోరాడేందుకు రైతులందరూ



రాజకీయాలకతీతంగా ఐక్యం కావాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. స్థానిక జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు మరియు భువనగిరి ఎంపీ లు అలైన్మెంట్ మార్పు కోసం రైతులతో కలిసి కేంద్ర ప్రభుత్వ మొండి వైఖరిని నిరసిస్తూ ఉద్యమించాలన్నారు. రైతులందరూ రాజకీయాల కోసం ఆలోచిస్తూ కూర్చుంటే నష్టపోయేది రైతులేనని త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్పు కోసం జరుగుతున్న పోరాటంలో రైతులందరూ ఐక్యమై అలైన్మెంట్ మార్పు కోసం పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఉద్యమంలో సిపిఎం మరియు రైతు సంఘం అగ్ర భాగాన నిలబడుతుందని

తెలిపారు. సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మద్దెల రాజయ్య మండల కార్యదర్శి సిద్దిగిరి స్వామిలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ కాని వారందరికీ వెంటనే రుణమాఫీని వర్తింపజేయాలని అర్జులైన పేదలందరికీ తక్షణమే ఐదు లక్షల రూపాయల ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా వర్మల్ పల్లి నేలపట్ల గ్రామాల మధ్యన అసంపూర్తిగా ఉన్న ఒక కిలోమీటర్ బిట్ట రోడ్డు వెంటనే నిర్మించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మహాసభకు గూడూరు బుచ్చిరెడ్డి అధ్యక్షత వహించగా మహాసభలో పిఎన్ఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఈర్పల్లి ముత్యాల, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తుర్కపల్లి సురేందర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. శాఖ కార్యదర్శి మెట్టు రవీందర్ రెడ్డి నాయకులు చేగారి సరసింపా, మాడుగుల వెంకటేశం, ఆకుల మరయ్య, రొంకి మల్లేశం, గోగు కిష్టయ్య, కళైం విజయలక్ష్మి, చేగురి రాములు, మెట్టు లక్ష్మమ్మ, సిద్దిగిరి స్వప్న, మాడుగుల లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాసాని వెంకటేశ్ కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంట్ కు గతంలో 5 లక్షల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కు

-ప్రస్తుతం మరో 2 లక్షల 50 వేల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కు
-అందజేసిన భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్టీ:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలం వడపర్తి గ్రామానికి చెందిన కాసాని వెంకటేశ్ గత కొంతకాలంగా కిడ్నీ సమస్యలతో బాధపడుతుండగా గత మూడు నాలుగు నెలల క్రితం అతని తల్లి తనకు కిడ్నీ ఇవ్వడానికి ముందుకు రావడంతో అప్పటి ఖర్చుల నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద 5 లక్షల రూపాయల ఎల్ ఓ సి చెక్కును స్థానిక శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అందజేసిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. కాసాని వెంకటేశ్ మధ్య తరగతి కుటుంబం కావడంతో ఖర్చులు అధికంగా పెరగడంతో మరో 2 లక్షల 50 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎల్ఓసి చెక్కును భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గురువారం రోజు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆవడలో ఉన్నప్పుడు ఈ ఎల్ ఓ సి చెక్కు అండగా ఉంటుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వడపర్తి తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఎలమినేటి కృష్ణారెడ్డి, భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, జిన్నా సత్తయ్య, బాబు రావు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ మహిళ వీరత్వాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన యోధురాలు ఐలమ్మ



ప్రజా స్వేచ్ఛ మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి

మిర్యాలగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఆరవ వార్డు ఇందిరమ్మ కాలనీ లో చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆరో వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంబటి వెంకటకృష్ణ, రజక సంఘం సీనియర్ నాయకులు పాతనబోయిన వెంకటయ్య వారు మాట్లాడుతూ వీరనారి చాకలి (చిట్టాల) ఐలమ్మ అంటేనే పోరాట స్ఫూర్తికి ప్రతీక. తెలంగాణ రైతాంగ పోరాటంలో ఆమె చూపిన తెగువ మనందరికీ ఆదర్శం. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో నిత్య స్ఫూర్ణియరాలు. ఐలమ్మ బహుజనుల పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమంలో భాగస్వామ్యం కావటానికి ఆమె స్ఫూర్తి. ఉద్యమ పోరాటాల్లో మహిళ పాత్ర అసహనమైనది చాటి చెప్పి న ఐలమ్మ. ఇవాళ ఆమె జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయురాలని స్మరించుకోవడం గొప్ప అవకాశం. సబ్బండు ప్రజలు ప్రత్యేక చొరవతో ఐలమ్మ గారి జీవిత చరిత్రను పాఠశాల విద్యలో పాఠ్యాంశంగా చేర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరో వార్డు రజక సంఘం అధ్యక్షులు దూదిగామ పిచ్చయ్య, రజక సంఘం నాయకులు రామారీ బిక్షం, వడ్డెబోయిన సురేష్, వట్టికూటి శ్రీనివాస్, కొమరాజు నాగరాజు, రాచకొండ చంద్రయ్య, శ్రీను, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా పండ్ల పంపిణీ

-తెలంగాణ రజక సంఘాల సమన్వయ కమిటీ జిల్లా ఇన్చార్జి గట్టికొప్పుల శ్రీనివాస్



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్టీ:

తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు వీరనారి చాకలి (చిట్టాల) ఐలమ్మ 129వ జయంతి సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ అధికారులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రజక సంఘాల సమన్వయ కమిటీ రాష్ట్ర జిల్లా ఇన్చార్జి గట్టికొప్పుల శ్రీనివాస్, రజక సంఘం నాయకులు పాల్గొని ఆమె చిత్ర పటానికి పూలమాలలు నివాళులర్పించారు. అనంతరం జిల్లా రజక నాయకులందరూ కలిసి స్థానిక రాయగిరి సమీపం అనాధ ఆశ్రమంలో పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, వెట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం పోరాడిన తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ జయంతి ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, చాకలి ఐలమ్మ సాయుధ పోరాటాన్ని ఏనాటికి మరువలేనిది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా మణులు అందరూ కూడా ఆమెను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. రత్నపురం వర్ష, జూపల్లి నాగేష్, సిరికొండ శివకుమార్, మరికుక్కల శీను, బొజ్జ శ్రీనివాస్, బొజ్జ సాంబెష్, సమిలే శ్రీశైలం, మర్రిపల్లి శీను, బొల్లారం జహంగీర్, సిరికొండ ఉపేందర్, బొమ్మాయి పల్లి పెంటయ్య తదితర రజక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చాకలి ఐలమ్మ 129 వ జయంతి వేడుకలు

-చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తాం



ప్రజా స్వేచ్ఛ / సడికూడ

భూమికోసం, భుక్తి కోసం, వెట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం పోరాడిన తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు ప్రజల తెగువను పోరాట స్ఫూర్తిని ప్రపంచానికి చాటిన నిప్పు కణిక తెలంగాణ వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ 129 వ జయంతి సందర్భంగా గురువారం రోజున సడికూడ రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో రజక కమిటీ వాల్ నందు ఆమె చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర రజక సంఘాల సమితి రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ దురిశెట్టి చంద్రమౌళి (చందు) రజక సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు దురిశెట్టి రాజయ్య ఉపాధ్యక్షుడు గొల్లపెల్లి మహేందర్, కోశాధికారి పోచనపల్లి వెంకటేశ్, గౌరవ అధ్యక్షులు వైసాల సారయ్య, ఉప్పుల సాయిలు, నాయకులు కుద్ల మహాలాల్ రావు, గోనెల శరత్, తల్లా నవీన్, రజక సంఘం నాయకులు రవి, చంద్రమౌళి, సంపత్, సంతోష్, కుమారస్వామి, బలయ్య, వీరస్వామి, సంపత్, శ్రీకాంత్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మి, కిరణ్, సంతోష్, చంద్రశేఖర్, రజక సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బజినెస్

ఐ-ఫోన్లపై భారీ డిస్కాంట్లు..

ఫ్లిప్ కార్డ్ - అమెజాన్ లో ఇవీ రాయితీ ధరలు..!

చరిత్రలోనే తొలిసారి.. భారీగా పెరిగిన బంగారం ధరలు..

మరికొద్దీ రోజుల్లో శరన్నవరాత్రులు ప్రారంభం కానున్నాయి. అలాంటి వేళ దేశవ్యాప్తంగా బంగారం ధరలు భారీగా పెరిగాయి. గత చరిత్రలో ఎన్నడూ పెరగనంతగా బంగారం ధర పెరిగింది.



22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ. 70 వేలు మార్క్ దాటింది. ఇక 24 క్యారెట్ల మేలిమి బంగారం ధర సైతం రూ. 77 వేలకు చేరింది. బుధవారం ఒక్క రోజే దాదాపు రూ. 700 నుంచి రూ. 1000 వరకు బంగారం ధర ఎగబాకింది. ఇక గురువారం అంటే సెప్టెంబర్ 26వ తేదీ బంగారం ధరలు ఎలా ఉన్నాయంటే.. 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ.70,610గా ఉంది. ఇక 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ.77,030కు చేరుకుంది. అలాగే కిలో వెండి ధర రూ.92,700లుగా ఉంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని ప్రధాన నగరాలైన హైదరాబాద్, విజయవాడల్లో మాత్రం కిలో వెండి ధర.. లక్ష దాటింది. దేశంలోని పలు ప్రధాన నగరాల్లో బంగారం, వెండి ధరలు ఇలా ఉన్నాయి.. ప్రధాన నగరాల్లో బంగారం ధరలు (10 గ్రాములకు) (24 క్యారెట్) (22 క్యారెట్)

- ఢిల్లీలో రూ. 77,180, రూ. 70,760
హైదరాబాద్లో ? 77,030, రూ. 70,610
విజయవాడలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
ముంబైలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
వడోదరలో రూ. 77,080, రూ. 70,660
పూణేలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
కోల్ కతాలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
చెన్నైలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
కేరళలో రూ. 77,030, రూ. 70,610
బెంగళూరులో రూ.77,030, రూ. 70,610

ఆపిల్ ఐ-ఫోన్ అంటే ఎవరికైనా ఇష్టమే.. ఈ గ్లోబల్ టెక్ దిగ్గజం తయారు చేసే ఐ-ఫోన్లు భారీ ధరలతో వస్తుంటాయి. కానీ డిస్కాంట్ ధరలపై అందుబాటులోకి వస్తే సొంతం చేసుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరూ భావిస్తుంటారు. ప్రస్తుతం పండుగల సీజన్ సందర్భంగా ఈ-కామర్స్ ప్లాట్ ఫామ్స్ ఫ్లిప్ కార్డ్, అమెజాన్ ఆఫర్లు ప్రకటించాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆపిల్ ఐ-ఫోన్లపై డిస్కాంట్ ఎంత లభిస్తుందో తెలుసుకుందామా.. ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీన ఐ-ఫోన్ 16 సిరీస్ ఫోన్లపై ఆవిష్కరణ సందర్భంగా ఐ-ఫోన్ 15 ధర భారీగా తగ్గించింది ఆపిల్. ఐ-ఫోన్ 16 ఫోన్ 128 జీబీ స్టోరేజీ వేరియంట్ రూ.69,900 కాగా, ఫ్లిప్ కార్డ్ బిగ్ బిలియన్ డేస్ సేల్ లో రూ.54,999లకే అందుబాటులో ఉంది. దీనికి తోడు ఎక్స్ట్రా ఆఫర్ కింద మరో రూ.3,000, హెచ్చీఎక్స్ బ్యూట్ కాన్సెప్ట్ కానుకగా చేస్తే రూ.2000 రాయితీ పొందొచ్చు. అంటే రూ.49,999లకే ఐ-ఫోన్ 15 సొంతం చేసుకోవచ్చు.



ఆపిల్ ఐ-ఫోన్ 15 ప్రో ఫోన్ రూ.1,34,000 నుంచి రూ.99,999లకు దిగి వచ్చింది. ఇన్ స్ట్రట్ క్యాష్ బ్యూట్ రూ.5000, ఎక్స్ట్రా బోనస్ రూ.5000 కలుపుకుని రూ.89,999లకు లభిస్తుంది. ఇక ఐ-ఫోన్ 15 ప్రో మ్యాక్స్ ఫోన్ లాంచింగ్ ధర రూ.1,59,900 నుంచి రూ.1,09,999లకు దిగి వచ్చింది. ఐ-ఫోన్ 13 ఫోన్లపై ఇలా డిస్కాంట్ మూడేండ్ల క్రితం ఆపిల్ ఐ-ఫోన్ 13 ఫోన్ మార్కెట్లో

అవిష్కరించారు. దీని లాంచింగ్ ధర రూ.59,600. అమెజాన్ గ్రేట్ ఇండియన్ ఫెస్టివల్ సేల్ 2024లో రూ.41,999లకే ధర తగ్గించారు. ఎస్సీఐ కార్డులతో కానుకలు చేస్తే రూ.1,250 డిస్కాంట్ లభిస్తుంది. ఈవెంట్ ఆఫ్ఫర్స్ ద్వారా కానుకలు చేసే వారికి మరో రూ.2,000 డిస్కాంట్ అందిస్తుంది. అంటే రూ.38,749లకే లభిస్తుంది ఫోన్. విజయా సేల్స్, రిలయన్స్ డిజిటల్ లో డిస్కాంట్లు ఇలా ప్రస్తుతం క్రోమాలో ఐ-ఫోన్ 13 ఫోన్ రూ.49,900లకు లభిస్తుంది. విజయా సేల్స్ కింద ఐ-ఫోన్ 13 ఫోన్ 128 జీబీ స్టోరేజీ వేరియంట్ రూ.48,900లకు సొంతం చేసుకోవచ్చు. ఫ్లిప్ కార్డ్, రిలయన్స్ డిజిటల్ సేల్ లో రూ.49,900 పలుకుతుంది. ఈ ధరలతో పోలిస్తే ఐ-ఫోన్ 13 ఫోన్ మీద అమెజాన్ భారీ డిస్కాంట్ అందిస్తోంది.

ఇండిగో సీఓఓగా ఇసిడ్రో పార్కెరన్.. నవంబర్ నుంచి బాధ్యతల స్వీకరణ..!

దేశీయ విమానయాన సంస్థ ఇండిగో కొత్తగా ఛీఫ్ ఆఫ్ ది రిటైన్ ఆఫీసర్ (సీఓఓ) ఇసిడ్రో పార్కెరన్ ను నియమించింది. ఈ ఏడాది చివరిలో రిటైర్ కానున్న పూర్వ గాంక్ ప్రోక్ స్పాన్ డివిజన్లో ఇసిడ్రో పార్కెరన్ ను నియమించినట్లు గురువారం తెలిపింది. రెగ్యులేటరీ అనుమతుల తర్వాత ఇసిడ్రో పార్కెరన్ నియామకం నవంబర్ ఒకటో తేదీ నుంచి అమల్లోకి వస్తుందని వెల్లడించింది. ఇసిడ్రో పార్కెరన్ పౌర విమానయాన రంగంలో ఆపరేషన్స్, కమర్షియల్, ప్యూహం, ఆర్టికాంశాల్లో 25 ఏండ్ల అనుభవం ఉంది. గత ఏప్రిల్ లో ఇండిగోలో చేరారు. అప్పటి నుంచి ఇండిగో ఛీఫ్ ఆఫ్ ట్రాన్స్ పోర్మేషన్ గా పని చేస్తున్నారు.



ఇండిగోలో చేరడానికి ముందు ఇసిడ్రో పార్కెరన్.. యూరోపియన్ విమానయాన సంస్థ వోలోటీటీ సీఓఓగా

పని చేశారు. అంతకు ముందు మెకెన్సీ, ఉరాలిటా సంస్థల్లో పని చేశారని ఇండిగో తెలిపింది. ప్రస్తుతం ఇండిగో ఛీఫ్ ఆఫ్ ది రిటైన్ ఆఫీసర్ గా పని చేస్తున్న ప్రోక్ స్పాన్ డివిజన్లో ఏడేండ్లుగా సేవలందిస్తున్నారు. 2018లో ఇండిగోలో చేరడానికి ముందు ప్రస్తుతం నేలకు పరిమితమైన గోఫ్ట్ ఛీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ కం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గా 2017 డిసెంబర్ లో వైదొలిగారు. భారత్ పౌర విమానయాన రంగంలో ప్రోక్ స్పాన్ డివిజన్ 15 ఏండ్ల అనుభవం కలిగి ఉన్నారు. ఇండిగో సుస్థిర వృద్ధిలో ప్రోక్ స్పాన్ డివిజన్ కీలక పాత్ర పోషించారని సంస్థ సీఓఓ పీటర్ ఎల్బర్న్ తెలిపారు.

టీ20 క్రికెట్ కి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన షకీబ్ అల్ హాసన్

బంగ్లాదేశ్ క్రికెట్ జట్టు స్టార్ ఆల్ రౌండర్ షకీబ్ అల్ హాసన్ గురువారం టీ20 క్రికెట్ కి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. కాన్పూర్ లో భారత్ తో జరగనున్న రెండో టెస్టు మ్యాచ్ కు ముందు వెటర్న్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. సెప్టెంబర్ 27 నుంచి కాన్పూర్ లో భారత్ తో జరగనున్న రెండో టెస్టు మ్యాచ్ లో షకీబ్ ఆడనున్నాడు. దీని తర్వాత అతడు బంగ్లాదేశ్ తరపున మరో సిరీస్ లో టెస్ట్ క్రికెట్ ఆడబోతున్నాడు. ఆపై అతడు రెడ్ బాల్ క్రికెట్ నుండి రిటైర్ అవుతాడు. దక్షిణాఫ్రికాతో మిరపూర్ లో జరిగే టెస్టు తనకు చివరి టెస్టు అని చెప్పాడు. భారత్ తో రెండో టెస్టుకు ముందు కాన్పూర్ లో షకీబ్ మీడియాతో మాట్లాడాడు. "రిటైర్ అవడం నా కోరిక. నేను నా నిర్ణయాన్ని బీసీబీ మరియు సెలెక్షన్ బోర్డుకు చెప్పాను. "వారు నాతో ఏకీభవించారు. నేను బంగ్లాదేశ్ కు తిరిగి వెళ్లి ఆ రెండు టెస్ట్ మ్యాచ్ లు ఆడుతాను. మిరపూర్ లో నా టెస్ట్ కెరీర్ ను ముగించడానికి వీలుగా వారు ప్రయత్నిస్తున్నారని పేర్కొన్నాడు. "నా చివరి మ్యాచ్ గా



ఆదాలనేది నా కోరిక. అది జరగకపోతే.. ఇదే (కాన్పూర్ టెస్టు) నా చివరి మ్యాచ్ అవుతుందని

పేర్కొన్నాడు. ' T20I లలో ప్రపంచ కప్ లో నేను నా చివరి మ్యాచ్ ఆడినట్లు భావించాను. నేను సెలెక్షన్ బోర్డుతో దీని గురించి చర్చించాను. నేను 2026 -20 ప్రపంచ కప్ ను చూస్తున్నాను. ఇది సరైన సమయం.. నేను ముందుకు వెళ్లడానికి.. కొంతమంది కొత్త ఆటగాళ్లను పరిశీలిస్తుంది. వారు కొంతమంది గొప్ప ఆటగాళ్లను కనుగొంటారు. మేము 2026 ప్రపంచ కప్ లో బాగా రాణిస్తామని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశాడు. నేను బంగ్లాదేశ్ పౌరుడిని, కాబట్టి నాకు బంగ్లాదేశ్ కు తిరిగి వెళ్లడానికి ఎటువంటి సమస్య లేదు. కానీ బంగ్లాదేశ్ కు తిరిగి వెళ్లిన తర్వాత నా సమస్యలు మొదలవుతాయి. నేను బంగ్లాదేశ్ లో నివసిస్తున్నప్పుడు.. భద్రత సమస్య అనేది నా సన్నిహితులు, కుటుంబ సభ్యుల నుండి నేను వింటున్నాను, వారు ఆందోళనతో ఉన్నారు. ఒక పరిష్కారం ఉంటుందని నేను ఆశిస్తున్నానని బంగ్లాలో నెలకొన్న భద్రతా సమస్యల గురించి మాట్లాడాడు.

సాఫ్ట్ వేలు

రెండో టెస్టులో భారత తుది జట్టులో మార్పు జరిగే అవకాశం



బంగ్లాదేశ్ తో చెన్నైలో జరిగిన తొలి టెస్టులో టీమిండియా ఘన విజయం సాధించింది. బంగ్లాను ఏకంగా 280 పరుగుల తేడాతో చిత్తు చేసింది. అదే ఊపులో కాన్పూర్ వేదికగా శుక్రవారం ఆరంభమయ్యే రెండో టెస్టులోనూ గెలిచి.. సిరీస్ క్లీన్ స్వీప్ చేయాలని రోహిత్ సేన చూస్తోంది. అంతేకాదు సిరీస్ ను 2-0తో కైవసం చేసుకుని డబ్బూటీసీ పాయింట్స్ బేబుల్ లో అగ్రస్థానాన్ని మరింత పదిలం చేసుకోవాలని లక్ష్యంతో రెడీ అవుతోంది. కాన్పూర్ పిచ్ స్పిన్ నకు సహకరిస్తుందన్న వార్తల నేపథ్యంలో భారత తుది జట్టులో మార్పు జరిగే అవకాశం ఉంది. సాధారణంగా కాన్పూర్ పిచ్ స్పిన్ నకు సహకరిస్తుంది. అందుకే భారత్ ఎక్స్ట్రా స్పిన్ ను బరిలోకి దిగే అవకాశం ఉంది. స్పెన్సిల్డ్ స్పిన్ ను ఆర్ అశ్విన్, రవీంద్ర జడేజా ఆడటం ఖాయం. మూడో స్పిన్ ను ఎవరూ? అనేది ఇప్పుడు ఆసక్తిగా మారింది. మణికట్టు స్పిన్ ను కుల్చీప్ యాదవ్ ను ఆడిస్తారా? లేదా బ్యాటింగ్ బలోపేతం కోసం అక్షర్ పటేల్ ను తీసుకుంటారా? అనేది చూడాలి. కుల్చీప్ తుది జట్టులోకి వచ్చే అవకాశాలే ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఎక్స్ట్రా స్పిన్ ను రాకతో ఒక పేసర్ బెంచ్ కు పరిమితం కానున్నాడు. న్యూజీలాండ్, ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ నేపథ్యంలో స్టార్ పేసర్ జస్టిన్ బ్రూజుకు విశ్రాంతిని ఇస్తారని తెలుస్తోంది. దాంతో మహమ్మద్ సిరాజ్, ఆకాష్ దీప్ తుది జట్టులో కొనసాగనున్నారు. బ్యాటింగ్ విభాగంలో మార్పులు జరిగే అవకాశం లేదు. ఓపెన్ రుగా రోహిత్ శర్మ, యశస్వి జైస్వాల్ బరిలోకి దిగనున్నారు. గిల్, కోహ్లీ, పంత్, రాహుల్ లు పరుసగా బ్యాటింగ్ చేయనున్నారు. మొదటి టెస్టులో గిల్, పంత్, అశ్విన్ సెంచరిలు చేసిన విషయం తెలిసిందే.

ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో పంత్ బౌలింగ్

బంగ్లాదేశ్ తో జరగనున్న రెండో టెస్టుకు టీమిండియా కనరత్తు చేస్తోంది. సెప్టెంబర్ 27 నుండి కాన్పూర్ లోని గ్రీన్ పార్క్ లో జరగనున్న టెస్టులో ఇరు జట్టు తలపడనున్నాయి. ఈ సిరీస్ లోని మొదటి టెస్టులో చెన్నైలో భారత జట్టు అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో విజయం సాధించింది. రెండో టెస్టుకు ముందు, మ్యాచ్ తో పాటు సిరీస్ ను కైవసం చేసుకునేందుకు టీమిండియా తన నైపుణ్యాలను మెరుగుపరుచుకుంటుంది. నెట్స్ లో బ్యాటింగ్ లో, స్టార్ ఇండియా బ్యాటర్లు రిషబ్ పంత్ మరియు శుభమ్ గిల్ మధ్య జరిగిన క్షణం వైరల్ అయ్యింది. టీమిండియా స్టార్ బ్యాట్స్ మెన్ శుభమ్ గిల్ బ్యాటింగ్ ప్రాక్టీస్ వీడియోను బీసీసీఐ షేర్ చేసింది. అందులో.. గిల్ కు రిషబ్ పంత్ బౌలింగ్ చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఈ రోజు ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో భాగంగా పంత్ బౌలింగ్ చేయడం కనిపించింది. కాగా.. ఈ



ఫస్ట్ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఇందులో పంత్ గిల్ కు ముచ్చెముటలు వట్టించారు. పంత్ బౌలింగ్ చేస్తుంటే.. గిల్ కష్టంగా ఆడుతున్నట్లు కనిపించింది. ఈ వీడియోలో మీరు ఢిల్లీ ప్రీమియర్ లీగ్ లో కూడా బౌలింగ్ చేశారా అని పంత్ ను కేవల రాహుల్ అడిగాడు. కాన్పూర్ పిచ్ స్పిన్ ను సహకరించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ పరిస్థితుల్లో ముగ్గురు స్పిన్ నర్లతో టీమిండియా ఫీల్డింగ్ చేస్తే

మహ్మద్ సిరాజ్ లేదా ఆకాష్ దీప్ లలో బెంచ్ కు పరిమితం కానున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గంభీర్ ఉంటే.. బ్యాట్స్ మెన్ బౌలింగ్ చేయడం మామూలే.. కానీ వికెట్ కీపర్ బౌలింగ్ చేయడం అనేది వింతగా ఉంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఢిల్లీ టీ20 ప్రీమియర్ లీగ్ లో పంత్ బౌలింగ్ చేశాడు. లీగ్ తొలి మ్యాచ్ లో చివర ఓవర్ వేశాడు. కుడి చేతి వాటంతో స్పిన్ బౌలింగ్ వేశాడు. కాగా.. రిషబ్ పంత్ బౌలింగ్ చేయడం అప్పట్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ ప్రభావం పంత్ పై చూపిందని.. అందుకే ఇలా బౌలర్ అవతారం ఎత్తాడని ఫ్యాన్స్ అభిప్రాయపడ్డారు. శ్రీలంక పర్యటనలో సూర్యకుమార్ యాదవ్, రింకూ సింగ్, శుభమ్ గిల్, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ లాంటి టీమిండియా స్పెషలిస్టు బ్యాటర్లు సైతం బౌలింగ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే.

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక